
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00860
Título da Pesquisa:
AVALIAÇÃO FHC/ AVALIAÇÃO PLANO REAL
INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE
INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADORES
AVALIAÇÃO GOVERNADORES
AVALIAÇÃO PREFEITOS
AVALIAÇÃO CONGRESSO NACIONAL 
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: JUNHO/1998
Tamanho da Pesquisa: 12592
Universo da Pesquisa:  População de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 25 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

236 1,9 1,9 1,9
2261 18,0 18,0 19,8
3362 26,7 26,7 46,5
2728 21,7 21,7 68,2
2410 19,1 19,1 87,3
1595 12,7 12,7 100,0

12592 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

6217 49,4 49,4 49,4
6375 50,6 50,6 100,0

12592 100,0 100,0
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p1 Em outubro haverá eleição para Presidente da República. Em quem você gostaria de votar para 
Presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique
2 Lula
3 Ciro Gomes
4 Fernando Collor de Mello

16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
98 Outros nomes
Total

Omisso Sistema
Total

1968 15,6 15,7 15,7
2036 16,2 16,2 31,9

260 2,1 2,1 33,9
170 1,4 1,4 35,3

1212 9,6 9,6 44,9

6517 51,8 51,9 96,8
404 3,2 3,2 100,0

12567 99,8 100,0
25 ,2

12592 100,0

p2sp Em outubro também haverá eleição para Governador do Estado. Em quem você gostaria de 
votar para Governador de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Francisco Rossi
3 Marta Suplicy
4 Mario Covas
5 Orestes Quércia
6 Paulo Maluf
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
97 Não aplicou
98 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

177 1,4 8,5 8,5
104 ,8 5,0 13,5
148 1,2 7,1 20,7

25 ,2 1,2 21,9
240 1,9 11,6 33,4
235 1,9 11,3 44,7

1099 8,7 52,9 97,7
5 ,0 ,2 97,9

43 ,3 2,1 100,0
2076 16,5 100,0

10516 83,5
12592 100,0
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p2rj Em outubro também haverá eleição para Governador do Estado. Em quem você gostaria de 
votar para Governador do Rio de Janeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Anthony Garotinho
2 Cesar Maia
7 Marcello Alencar
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
98 Outros nomes
Total

Omisso Sistema
Total

148 1,2 14,3 14,3
141 1,1 13,6 27,9

31 ,2 3,0 30,9
109 ,9 10,5 41,4

577 4,6 55,7 97,2
29 ,2 2,8 100,0

1035 8,2 100,0
11557 91,8
12592 100,0

p2mg Em outubro também haverá eleição para Governador do Estado. Em quem você gostaria de 
votar para Governador de Minas Gerais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Eduardo Azeredo
2 Helio Costa
3 Helio Garcia
4 Itamar Franco
5 Patrus Ananias
7 Newton Cardoso
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
98 Outros nomes
Total

Omisso Sistema
Total

71 ,6 5,3 5,3
5 ,0 ,4 5,6

10 ,1 ,7 6,4
90 ,7 6,7 13,0
30 ,2 2,2 15,2

105 ,8 7,8 23,0
94 ,7 7,0 30,0

921 7,3 68,1 98,1
26 ,2 1,9 100,0

1352 10,7 100,0
11240 89,3
12592 100,0
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p2rs Em outubro também haverá eleição para Governador do Estado. Em quem você gostaria de 
votar para Governador do Rio Grande do Sul?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio Britto
2 Emilia Fernandes
5 Olivio Dutra
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
98 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

292 2,3 23,7 23,7
22 ,2 1,8 25,4

214 1,7 17,3 42,8
47 ,4 3,8 46,6

627 5,0 50,8 97,4
32 ,3 2,6 100,0

1234 9,8 100,0
11358 90,2
12592 100,0

p2pr Em outubro também haverá eleição para Governador do Estado. Em quem você gostaria de 
votar para Governador do Paraná?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias
2 Jaime Lerner
4 Roberto Requião
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
98 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

105 ,8 8,4 8,4
235 1,9 18,8 27,2
155 1,2 12,4 39,5

50 ,4 4,0 43,5

688 5,5 55,0 98,5
19 ,2 1,5 100,0

1252 9,9 100,0
11340 90,1
12592 100,0

p2sc Em outubro também haverá eleição para Governador do Estado. Em quem você gostaria de 
votar para Governador de Santa Catarina?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Amim s/ especificar
2 Esperidião Amin
3 Paulo Afonso
4 Milton Mendes
5 Outros nomes
6 Em branco/ nulo/ 
nenhum
7 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

134 1,1 1,1 1,1
121 1,0 1,0 2,0

91 ,7 ,7 2,7
25 ,2 ,2 2,9

11586 92,0 92,0 95,0
76 ,6 ,6 95,6

558 4,4 4,4 100,0
12591 100,0 100,0

1 ,0
12592 100,0
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p2ba Em outubro também haverá eleição para Governador do Estado. Em quem você gostaria de 
votar para Governador da Bahia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cesar Borges
3 Joao Durval Carneiro
5 Paulo Souto
6 Antonio Carlos 
Magalhães
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
98 Outros nomes
Total

Omisso Sistema
Total

145 1,2 12,1 12,1
46 ,4 3,8 16,0
34 ,3 2,8 18,8
26 ,2 2,2 21,0

111 ,9 9,3 30,2

793 6,3 66,2 96,5
42 ,3 3,5 100,0

1197 9,5 100,0
11395 90,5
12592 100,0

p2ce Em outubro também haverá eleição para Governador do Estado. Em quem você gostaria de 
votar para Governador do Ceará?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tasso Jereissati
2 Gonzaga Motta
3 Juraci Magalhaes
4 Outros nomes
5 Em branco/ nulo/ 
nenhum
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

161 1,3 1,3 1,3
14 ,1 ,1 1,4

9 ,1 ,1 1,5
11733 93,2 93,2 94,7

66 ,5 ,5 95,2

606 4,8 4,8 100,0
12589 100,0 100,0

3 ,0
12592 100,0
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p2pe Em outubro também haverá eleição para Governador do Estado. Em quem você gostaria de 
votar para Governador de Pernambuco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Carlos Wilson
2 Jarbas Vasconcelos
3 Miguel Arraes
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
97 Não aplicou
98 Outros nomes
Total

Omisso Sistema
Total

9 ,1 ,9 ,9
348 2,8 33,9 34,8
127 1,0 12,4 47,2

93 ,7 9,1 56,2

414 3,3 40,4 96,6
1 ,0 ,1 96,7

34 ,3 3,3 100,0
1026 8,1 100,0

11566 91,9
12592 100,0

p2df Em outubro também haverá eleição para Governador do Estado. Em quem você gostaria de 
votar para Governador do Distrito Federal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cristovam Buarque
2 Joaquim Roriz
3 Jose Robeto Arruda
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
98 Outros nomes
Total

Omisso Sistema
Total

139 1,1 20,9 20,9
163 1,3 24,5 45,5

75 ,6 11,3 56,8
40 ,3 6,0 62,8

232 1,8 34,9 97,7
15 ,1 2,3 100,0

664 5,3 100,0
11928 94,7
12592 100,0
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p3 Se a eleição para Presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota 
(PMN)
2 Ciro Gomes (PPS)
3 Enéas (PRONA)
4 Fernando Henrique 
(PSDB)
5 José Maria de Almeida 
(PSTU)
6 Levy Fidelix (PRTB)
7 Lula (PT)
8 José Maria Eymael 
(PSDC)
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

53 ,4 ,4 ,4

1188 9,4 9,4 9,9
688 5,5 5,5 15,3

3893 30,9 30,9 46,2

97 ,8 ,8 47,0

25 ,2 ,2 47,2
4065 32,3 32,3 79,5

56 ,4 ,4 80,0

1473 11,7 11,7 91,7

1051 8,3 8,3 100,0
12589 100,0 100,0

3 ,0
12592 100,0

p4  (Só para quem disse um candidato ou em branco/ nulo/ nenhum na p3) Em relação ao seu voto, 
você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 você está totalmente 
decidido a votar em (Cite 
o candidato mencionado 
na p3)
2 O seu voto ainda pode 
mudar
Total

Omisso Sistema
Total

7006 55,6 61,2 61,2

4439 35,3 38,8 100,0

11445 90,9 100,0
1147 9,1

12592 100,0
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p5 (Para quem disse que o voto ainda pode mudar p4=2) Se você não votar no candidato escolhido 
na questâo anterior, qual destes candidatos teria mais chances de receber seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota 
(PMN)
2 Ciro Gomes (PPS)
3 Eneas (PRONA)
4 Fernando Henrique 
(PSDB)
5 Jose Maria de Almeida 
(PSTU)
6 Levy Fidelix (PRTB)
7 Lula (PT)
8 Jose Maria Eymael 
(PSDC)
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

42 ,3 1,0 1,0

672 5,3 15,2 16,2
373 3,0 8,5 24,6
713 5,7 16,2 40,8

109 ,9 2,5 43,3

33 ,3 ,7 44,0
902 7,2 20,4 64,4

52 ,4 1,2 65,6

582 4,6 13,2 78,8

935 7,4 21,2 100,0
4413 35,0 100,0
8179 65,0

12592 100,0

p6a (Para quem pretende votar em Fernando Henrique na P3) Você decidiu votar em Fernando 
Henrique:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nos ultimos dois meses

2 Nos ultimos seis meses

3 Há mais tempo que isso

99 Outras Respostas
Total

Omisso Sistema
Total

664 5,3 17,4 17,4

447 3,5 11,7 29,1

2692 21,4 70,6 99,8

9 ,1 ,2 100,0
3812 30,3 100,0
8780 69,7

12592 100,0
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p6aa (Para quem pretende votar em Fernando Henrique na P3) Porque você pretende votar em 
Fernando Henrique? Por quais outras razões? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Dar continuidade ao 
plano real
2 Baixou os precos
3 Baixou a inflacao/ 
segura a inflacao
4 Valorizou a moeda
6 Nao tem mais juros/ 
baixou as taxas de juros
8 Melhorou situacao dos 
pobres/ sobra mais 
dinheiro
9 Estabilidade economica

10 Aumentou poder de 
compra
59 Outras respostas ref. a 
aprovacao plano real/ 
politica economica
60 Continuar a reforma da 
saude
61 Melhoras na area da 
saude
62 Mudanca nos planos 
de saude
63 Melhoria no 
atendimento medico/ 
hospitalar
64 Construir mais 
hospitais
65 Aumentou o numero 
de medicos
67 Fornece remedios/ 
medicamentos
110 APROVA A POLITICA 
INTERNACIONAL
120 APROVA O 
DESEMPEMHO NA AREA 
DE HABITACAO
121 Aumentou os salarios

122 Melhorou salarios 
dos aposentados
169 Outras respostas ref. 
a politica dos salarios

180 E' um bom Presidente

866 6,9 22,3 22,3

35 ,3 ,9 23,2
723 5,7 18,6 41,8

41 ,3 1,1 42,9
21 ,2 ,5 43,4

55 ,4 1,4 44,8

211 1,7 5,4 50,3

251 2,0 6,5 56,7

2 ,0 ,1 56,8

2 ,0 ,1 56,8

32 ,3 ,8 57,6

1 ,0 ,0 57,7

5 ,0 ,1 57,8

3 ,0 ,1 57,9

2 ,0 ,1 57,9

2 ,0 ,1 58,0

21 ,2 ,5 58,5

16 ,1 ,4 58,9

42 ,3 1,1 60,0

11 ,1 ,3 60,3

1 ,0 ,0 60,3

269 2,1 6,9 67,3

81 ,6 2,1 69,3
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p6aa (Para quem pretende votar em Fernando Henrique na P3) Porque você pretende votar em 
Fernando Henrique? Por quais outras razões? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

182 Foi o melhor 
Presidente que tivemos
183 Cumpre o que 
promete/ nao e' 
demagogo
184 Por realizacoes no 
geral
185 Moralizou o pais/ 
recuperou credibilidade 
do pais
229 Outras respostas ref. 
a aprovacao ao governo 
atual
230 APROVA OS 
METODOS DE COMBATE 
A FOME
240 Atencao aos pobres/ 
povo
241 Esforco para resolver 
os problemas sociais

270 VAI GERAR MAIS 
EMPREGOS
280 Aumentou o numero 
de escolas
286 Por seus projetos de 
educacao/ esta levando o 
povo para es
287 Melhorou a educacao/ 
investe na educacao

329 Outras refs. a area de 
educacao
340 ESTÁ FAZENDO A 
REFORMA AGRARIA
390 É positiva
392 Termina com as 
mordomias
393 Diminui o cabide de 
emprego
430 Culto/ inteligente
431 Honesto/ tem carater/ 
nao e' corrupto
432 Serio
434 Simpatizo com ele/ 
gosto dele
436 É objetivo/ 
determinado/ seguro

81 ,6 2,1 69,3

12 ,1 ,3 69,6

22 ,2 ,6 70,2

8 ,1 ,2 70,4

25 ,2 ,6 71,1

7 ,1 ,2 71,2

29 ,2 ,7 72,0

5 ,0 ,1 72,1

67 ,5 1,7 73,8

19 ,2 ,5 74,3

3 ,0 ,1 74,4

20 ,2 ,5 74,9

6 ,0 ,2 75,1

5 ,0 ,1 75,2

7 ,1 ,2 75,4
1 ,0 ,0 75,4

1 ,0 ,0 75,4

56 ,4 1,4 76,9
48 ,4 1,2 78,1

15 ,1 ,4 78,5
39 ,3 1,0 79,5

18 ,1 ,5 80,0

42 ,3 1,1 81,1Page 10



p6aa (Para quem pretende votar em Fernando Henrique na P3) Porque você pretende votar em 
Fernando Henrique? Por quais outras razões? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

438 E já conheco/ já votei 
nele
479 Outras refs. a imagem 
pessoal de FHC
480 É experiente na 
politica/ tem experiencia
481 É competente/ sabe 
administrar o pais
550 NAO TEM OUTRA 
OPCAO/ PARA NAO 
VOTAR EM BRANCO
570 APROVA A 
ATUACAO NO COMBATE 
A SECA
580 APROVA A 
REFORMA DA 
PREVIDENCIA
590 Continuar a sua 
politica/ seu programa de 
governo
592 Outro pode mudar 
para pior/ mudancas 
seriam ruins
593 Mudando o governo 
vai piorar a situacao da 
moeda/ gerar+
594 Já conheço seu plano 
de governo
639 Refs. a continuidade 
do governo
660 PESSOAS FALAM 
PARA VOTAR NELE/ 
MINHA FAMILIA/ MEU 
MARIDO
670 É O  MELHOR 
CANDIDATO
690 BENEFICIOU OS 
APOSENTADOS
998 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAL
999 NAO SABE / NAO 
LEMBRA
Total

Omisso Sistema
Total

42 ,3 1,1 81,1

19 ,2 ,5 81,5

17 ,1 ,4 82,0

33 ,3 ,8 82,8

101 ,8 2,6 85,4

5 ,0 ,1 85,6

9 ,1 ,2 85,8

192 1,5 4,9 90,7

47 ,4 1,2 91,9

19 ,2 ,5 92,4

20 ,2 ,5 92,9

1 ,0 ,0 93,0

34 ,3 ,9 93,8

48 ,4 1,2 95,1

10 ,1 ,3 95,3

79 ,6 2,0 97,4

102 ,8 2,6 100,0

3884 30,8 100,0
8708 69,2

12592 100,0
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p6ab (Para quem pretende votar em Fernando Henrique na P3)Porque você pretende votar em 
Fernando Henrique? Por quais outras razões? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Dar continuidade ao 
plano real
2   Baixou os precos
3   Baixou a inflacao/ 
segura a inflacao
4   Valorizou a moeda
6   Nao tem mais juros/ 
baixou as taxas de juros
8   Melhorou situacao dos 
pobres/ sobra mais 
dinheiro
9   Estabilidade 
economica
10   Aumentou poder de 
compra
59   Outras respostas ref. 
a aprovacao plano real/ 
politica eco
60   Continuar a reforma 
da saude
61   Melhoras na area da 
saude
62   Mudanca nos planos 
de saude
63   Melhoria no 
atendimento medico/ 
hospitalar
64   Construir mais 
hospitais
66   Aumentou o salario 
dos medicos
67   Fornece remedios/ 
medicamentos
109   Outras respostas 
ref. ao desempenho na 
area da saude
110 APROVA A POLITICA 
INTERNACIONAL
120 APROVA O 
DESEMPEMHO NA AREA 
DE HABITACAO
121   Aumentou os 
salarios
122   Melhorou salarios 
dos aposentados
169   Outras respostas 
ref. a politica dos salarios

164 1,3 7,5 7,5

34 ,3 1,6 9,1
411 3,3 18,9 27,9

46 ,4 2,1 30,0
47 ,4 2,2 32,2

55 ,4 2,5 34,7

140 1,1 6,4 41,1

281 2,2 12,9 54,0

5 ,0 ,2 54,3

2 ,0 ,1 54,4

31 ,2 1,4 55,8

1 ,0 ,0 55,8

10 ,1 ,5 56,3

8 ,1 ,4 56,7

1 ,0 ,0 56,7

2 ,0 ,1 56,8

1 ,0 ,0 56,8

24 ,2 1,1 57,9

12 ,1 ,6 58,5

49 ,4 2,2 60,7

9 ,1 ,4 61,1

2 ,0 ,1 61,2

81 ,6 3,7 65,0Page 12



p6ab (Para quem pretende votar em Fernando Henrique na P3)Porque você pretende votar em 
Fernando Henrique? Por quais outras razões? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

180   E' um bom 
Presidente
182   Foi o melhor 
Presidente que tivemos
183   Cumpre o que 
promete/ nao e' 
demagogo
184   Por realizacoes no 
geral
185   Moralizou o pais/ 
recuperou credibilidade 
do pais
229   Outras respostas 
ref. a aprovacao ao 
governo atual
230 APROVA OS 
METODOS DE COMBATE 
A FOME
240   Atencao aos pobres/ 
povo
241   Esforco para 
resolver os problemas 
sociais
269   Outras respostas 
ref. a combate a pobreza
270 VAI GERAR MAIS 
EMPREGOS
280   Aumentou o numero 
de escolas
286   Por seus projetos de 
educacao/ esta levando o 
povo para es
287   Melhorou a 
educacao/ investe na 
educacao
329   Outras refs. a area 
de educacao
340 ESTA' FAZENDO A 
REFORMA AGRARIA
390   E' positiva
393   Diminui o cabide de 
emprego
430   Culto/ inteligente
431   Honesto/ tem 
carater/ nao e' corrupto
432   Serio
434   Simpatizo com ele/ 
gosto dele

81 ,6 3,7 65,0

27 ,2 1,2 66,2

16 ,1 ,7 66,9

25 ,2 1,1 68,1

9 ,1 ,4 68,5

21 ,2 1,0 69,4

17 ,1 ,8 70,2

42 ,3 1,9 72,2

7 ,1 ,3 72,5

1 ,0 ,0 72,5

83 ,7 3,8 76,3

29 ,2 1,3 77,7

9 ,1 ,4 78,1

30 ,2 1,4 79,4

12 ,1 ,6 80,0

12 ,1 ,6 80,6

7 ,1 ,3 80,9
1 ,0 ,0 80,9

60 ,5 2,8 83,7
50 ,4 2,3 86,0

12 ,1 ,6 86,5
11 ,1 ,5 87,0

17 ,1 ,8 87,8Page 13



p6ab (Para quem pretende votar em Fernando Henrique na P3)Porque você pretende votar em 
Fernando Henrique? Por quais outras razões? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

436   E' objetivo/ 
determinado/ seguro
438   E ja' conheco/ ja' 
votei nele
479   Outras refs. a 
imagem pessoal de FHC
480   E' experiente na 
politica/ tem experiencia
481   E' competente/ sabe 
administrar o pais
519   Outras refs. a 
experiencia politica
550 NAO TEM OUTRA 
OPCAO/ PARA NAO 
VOTAR EM BRANCO
570 APROVA A 
ATUACAO NO COMBATE 
A SECA
580 APROVA A 
REFORMA DA 
PREVIDENCIA
590   Continuar a sua 
politica/ seu programa de 
governo
592   Outro pode mudar 
para pior/ mudancas 
seriam ruins
593   Mudando o governo 
vai piorar a situacao da 
moeda/ gerar+
594   Ja' conheco seu 
plano de governo
639   Refs. a continuidade 
do governo
660 PESSOAS FALAM 
PARA VOTAR NELE/ 
MINHA FAMILIA/ MEU 
MARIDO
670 E' O  MELHOR 
CANDIDATO
690 BENEFICIOU OS 
APOSENTADOS
998 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAL
Total

Omisso Sistema
Total

17 ,1 ,8 87,8

10 ,1 ,5 88,3

8 ,1 ,4 88,6

13 ,1 ,6 89,2

28 ,2 1,3 90,5

1 ,0 ,0 90,6

19 ,2 ,9 91,4

9 ,1 ,4 91,8

18 ,1 ,8 92,7

58 ,5 2,7 95,3

22 ,2 1,0 96,3

19 ,2 ,9 97,2

8 ,1 ,4 97,6

1 ,0 ,0 97,6

9 ,1 ,4 98,0

5 ,0 ,2 98,3

5 ,0 ,2 98,5

33 ,3 1,5 100,0

2180 17,3 100,0
10412 82,7
12592 100,0
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p6ac (Para quem pretende votar em Fernando Henrique na P3)Porque você pretende votar em 
Fernando Henrique? Por quais outras razões? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Dar continuidade ao 
plano real
2   Baixou os precos
3   Baixou a inflacao/ 
segura a inflacao
4   Valorizou a moeda
6   Nao tem mais juros/ 
baixou as taxas de juros
8   Melhorou situacao dos 
pobres/ sobra mais 
dinheiro
9   Estabilidade 
economica
10   Aumentou poder de 
compra
59   Outras respostas ref. 
a aprovacao plano real/ 
politica eco
60   Continuar a reforma 
da saude
61   Melhoras na area da 
saude
62   Mudanca nos planos 
de saude
63   Melhoria no 
atendimento medico/ 
hospitalar
64   Construir mais 
hospitais
65   Aumentou o numero 
de medicos
67   Fornece remedios/ 
medicamentos
110 APROVA A POLITICA 
INTERNACIONAL
120 APROVA O 
DESEMPEMHO NA AREA 
DE HABITACAO
121   Aumentou os 
salarios
122   Melhorou salarios 
dos aposentados
169   Outras respostas 
ref. a politica dos salarios

180   E' um bom 
Presidente

34 ,3 4,4 4,4

13 ,1 1,7 6,1
71 ,6 9,2 15,3

25 ,2 3,2 18,5
17 ,1 2,2 20,8

19 ,2 2,5 23,2

31 ,2 4,0 27,2

87 ,7 11,3 38,5

5 ,0 ,6 39,2

4 ,0 ,5 39,7

20 ,2 2,6 42,3

1 ,0 ,1 42,4

6 ,0 ,8 43,2

6 ,0 ,8 44,0

1 ,0 ,1 44,1

2 ,0 ,3 44,4

23 ,2 3,0 47,3

13 ,1 1,7 49,0

17 ,1 2,2 51,2

2 ,0 ,3 51,5

1 ,0 ,1 51,6

23 ,2 3,0 54,6

16 ,1 2,1 56,7
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p6ac (Para quem pretende votar em Fernando Henrique na P3)Porque você pretende votar em 
Fernando Henrique? Por quais outras razões? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

182   Foi o melhor 
Presidente que tivemos
183   Cumpre o que 
promete/ nao e' 
demagogo
184   Por realizacoes no 
geral
185   Moralizou o pais/ 
recuperou credibilidade 
do pais
229   Outras respostas 
ref. a aprovacao ao 
governo atual
230 APROVA OS 
METODOS DE COMBATE 
A FOME
240   Atencao aos pobres/ 
povo
241   Esforco para 
resolver os problemas 
sociais
270 VAI GERAR MAIS 
EMPREGOS
280   Aumentou o numero 
de escolas
286   Por seus projetos de 
educacao/ esta levando o 
povo para es
287   Melhorou a 
educacao/ investe na 
educacao
329   Outras refs. a area 
de educacao
340 ESTA' FAZENDO A 
REFORMA AGRARIA
390   E' positiva
393   Diminui o cabide de 
emprego
430   Culto/ inteligente
431   Honesto/ tem 
carater/ nao e' corrupto
432   Serio
434   Simpatizo com ele/ 
gosto dele
436   E' objetivo/ 
determinado/ seguro
438   E ja' conheco/ ja' 
votei nele

16 ,1 2,1 56,7

9 ,1 1,2 57,8

7 ,1 ,9 58,8

3 ,0 ,4 59,1

12 ,1 1,6 60,7

5 ,0 ,6 61,3

11 ,1 1,4 62,8

5 ,0 ,6 63,4

45 ,4 5,8 69,3

7 ,1 ,9 70,2

10 ,1 1,3 71,5

38 ,3 4,9 76,4

10 ,1 1,3 77,7

10 ,1 1,3 79,0

5 ,0 ,6 79,6
1 ,0 ,1 79,8

10 ,1 1,3 81,1
20 ,2 2,6 83,7

7 ,1 ,9 84,6
4 ,0 ,5 85,1

9 ,1 1,2 86,3

5 ,0 ,6 86,9

8 ,1 1,0 87,9Page 16



p6ac (Para quem pretende votar em Fernando Henrique na P3)Porque você pretende votar em 
Fernando Henrique? Por quais outras razões? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

479   Outras refs. a 
imagem pessoal de FHC
480   E' experiente na 
politica/ tem experiencia
481   E' competente/ sabe 
administrar o pais
550 NAO TEM OUTRA 
OPCAO/ PARA NAO 
VOTAR EM BRANCO
570 APROVA A 
ATUACAO NO COMBATE 
A SECA
580 APROVA A 
REFORMA DA 
PREVIDENCIA
590   Continuar a sua 
politica/ seu programa de 
governo
592   Outro pode mudar 
para pior/ mudancas 
seriam ruins
593   Mudando o governo 
vai piorar a situacao da 
moeda/ gerar+
594   Ja' conheco seu 
plano de governo
660 PESSOAS FALAM 
PARA VOTAR NELE/ 
MINHA FAMILIA/ MEU 
MARIDO
670 E' O  MELHOR 
CANDIDATO
690 BENEFICIOU OS 
APOSENTADOS
998 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAL
Total

Omisso Sistema
Total

8 ,1 1,0 87,9

5 ,0 ,6 88,6

11 ,1 1,4 90,0

1 ,0 ,1 90,1

10 ,1 1,3 91,4

6 ,0 ,8 92,2

21 ,2 2,7 94,9

10 ,1 1,3 96,2

5 ,0 ,6 96,9

3 ,0 ,4 97,3

2 ,0 ,3 97,5

3 ,0 ,4 97,9

1 ,0 ,1 98,1

15 ,1 1,9 100,0

771 6,1 100,0
11821 93,9
12592 100,0
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p6ad (Para quem pretende votar em Fernando Henrique na P3) Porque você pretende votar em 
Fernando Henrique?Por quais outras razões? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Dar continuidade ao 
plano real
2   Baixou os precos
3   Baixou a inflacao/ 
segura a inflacao
4   Valorizou a moeda
6   Nao tem mais juros/ 
baixou as taxas de juros
8   Melhorou situacao dos 
pobres/ sobra mais 
dinheiro
9   Estabilidade 
economica
10   Aumentou poder de 
compra
59   Outras respostas ref. 
a aprovacao plano real/ 
politica eco
60   Continuar a reforma 
da saude
61   Melhoras na area da 
saude
63   Melhoria no 
atendimento medico/ 
hospitalar
64   Construir mais 
hospitais
65   Aumentou o numero 
de medicos
67   Fornece remedios/ 
medicamentos
110 APROVA A POLITICA 
INTERNACIONAL
120 APROVA O 
DESEMPEMHO NA AREA 
DE HABITACAO
121   Aumentou os 
salarios
122   Melhorou salarios 
dos aposentados
169   Outras respostas 
ref. a politica dos salarios

180   E' um bom 
Presidente
182   Foi o melhor 
Presidente que tivemos

1 ,0 ,5 ,5

2 ,0 ,9 1,4
17 ,1 8,0 9,4

5 ,0 2,3 11,7
3 ,0 1,4 13,1

5 ,0 2,3 15,5

10 ,1 4,7 20,2

17 ,1 8,0 28,2

5 ,0 2,3 30,5

1 ,0 ,5 31,0

6 ,0 2,8 33,8

1 ,0 ,5 34,3

2 ,0 ,9 35,2

1 ,0 ,5 35,7

1 ,0 ,5 36,2

4 ,0 1,9 38,0

3 ,0 1,4 39,4

2 ,0 ,9 40,4

1 ,0 ,5 40,8

1 ,0 ,5 41,3

2 ,0 ,9 42,3

2 ,0 ,9 43,2

3 ,0 1,4 44,6
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p6ad (Para quem pretende votar em Fernando Henrique na P3) Porque você pretende votar em 
Fernando Henrique?Por quais outras razões? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

183   Cumpre o que 
promete/ nao e' 
demagogo
184   Por realizacoes no 
geral
229   Outras respostas 
ref. a aprovacao ao 
governo atual
230 APROVA OS 
METODOS DE COMBATE 
A FOME
240   Atencao aos pobres/ 
povo
241   Esforco para 
resolver os problemas 
sociais
270 VAI GERAR MAIS 
EMPREGOS
280   Aumentou o numero 
de escolas
286   Por seus projetos de 
educacao/ esta levando o 
povo para es
287   Melhorou a 
educacao/ investe na 
educacao
329   Outras refs. a area 
de educacao
340 ESTA' FAZENDO A 
REFORMA AGRARIA
390   E' positiva
430   Culto/ inteligente
431   Honesto/ tem 
carater/ nao e' corrupto
432   Serio
436   E' objetivo/ 
determinado/ seguro
438   E ja' conheco/ ja' 
votei nele
479   Outras refs. a 
imagem pessoal de FHC
480   E' experiente na 
politica/ tem experiencia
481   E' competente/ sabe 
administrar o pais
570 APROVA A 
ATUACAO NO COMBATE 
A SECA

3 ,0 1,4 44,6

2 ,0 ,9 45,5

10 ,1 4,7 50,2

3 ,0 1,4 51,6

1 ,0 ,5 52,1

1 ,0 ,5 52,6

12 ,1 5,6 58,2

4 ,0 1,9 60,1

5 ,0 2,3 62,4

8 ,1 3,8 66,2

4 ,0 1,9 68,1

5 ,0 2,3 70,4

4 ,0 1,9 72,3
10 ,1 4,7 77,0

6 ,0 2,8 79,8

1 ,0 ,5 80,3
4 ,0 1,9 82,2

1 ,0 ,5 82,6

1 ,0 ,5 83,1

4 ,0 1,9 85,0

4 ,0 1,9 86,9

6 ,0 2,8 89,7

2 ,0 ,9 90,6Page 19



p6ad (Para quem pretende votar em Fernando Henrique na P3) Porque você pretende votar em 
Fernando Henrique?Por quais outras razões? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

580 APROVA A 
REFORMA DA 
PREVIDENCIA
590   Continuar a sua 
politica/ seu programa de 
governo
592   Outro pode mudar 
para pior/ mudancas 
seriam ruins
594   Ja' conheco seu 
plano de governo
660 PESSOAS FALAM 
PARA VOTAR NELE/ 
MINHA FAMILIA/ MEU 
MARIDO
670 E' O  MELHOR 
CANDIDATO
998 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAL
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,0 ,9 90,6

5 ,0 2,3 93,0

2 ,0 ,9 93,9

2 ,0 ,9 94,8

1 ,0 ,5 95,3

4 ,0 1,9 97,2

6 ,0 2,8 100,0

213 1,7 100,0
12379 98,3
12592 100,0
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p6ae (Para quem pretende votar em Fernando Henrique na P3)Porque você pretende votar em 
Fernando Henrique? Por quais outras razões? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Dar continuidade ao 
plano real
2   Baixou os precos
3   Baixou a inflacao/ 
segura a inflacao
4   Valorizou a moeda
6   Nao tem mais juros/ 
baixou as taxas de juros
8   Melhorou situacao dos 
pobres/ sobra mais 
dinheiro
10   Aumentou poder de 
compra
61   Melhoras na area da 
saude
65   Aumentou o numero 
de medicos
110 APROVA A POLITICA 
INTERNACIONAL
120 APROVA O 
DESEMPEMHO NA AREA 
DE HABITACAO
121   Aumentou os 
salarios
182   Foi o melhor 
Presidente que tivemos
184   Por realizacoes no 
geral
229   Outras respostas 
ref. a aprovacao ao 
governo atual
230 APROVA OS 
METODOS DE COMBATE 
A FOME
240   Atencao aos pobres/ 
povo
241   Esforco para 
resolver os problemas 
sociais
270 VAI GERAR MAIS 
EMPREGOS
286   Por seus projetos de 
educacao/ esta levando o 
povo para es
287   Melhorou a 
educacao/ investe na 
educacao

1 ,0 2,1 2,1

1 ,0 2,1 4,2
1 ,0 2,1 6,3

1 ,0 2,1 8,3
1 ,0 2,1 10,4

1 ,0 2,1 12,5

5 ,0 10,4 22,9

4 ,0 8,3 31,3

1 ,0 2,1 33,3

1 ,0 2,1 35,4

1 ,0 2,1 37,5

2 ,0 4,2 41,7

1 ,0 2,1 43,8

2 ,0 4,2 47,9

4 ,0 8,3 56,3

1 ,0 2,1 58,3

1 ,0 2,1 60,4

1 ,0 2,1 62,5

3 ,0 6,3 68,8

1 ,0 2,1 70,8

3 ,0 6,3 77,1

2 ,0 4,2 81,3
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p6ae (Para quem pretende votar em Fernando Henrique na P3)Porque você pretende votar em 
Fernando Henrique? Por quais outras razões? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

329   Outras refs. a area 
de educacao
393   Diminui o cabide de 
emprego
431   Honesto/ tem 
carater/ nao e' corrupto
479   Outras refs. a 
imagem pessoal de FHC
481   E' competente/ sabe 
administrar o pais
550 NAO TEM OUTRA 
OPCAO/ PARA NAO 
VOTAR EM BRANCO
570 APROVA A 
ATUACAO NO COMBATE 
A SECA
590   Continuar a sua 
politica/ seu programa de 
governo
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,0 4,2 81,3

1 ,0 2,1 83,3

1 ,0 2,1 85,4

1 ,0 2,1 87,5

1 ,0 2,1 89,6

1 ,0 2,1 91,7

2 ,0 4,2 95,8

2 ,0 4,2 100,0

48 ,4 100,0
12544 99,6
12592 100,0
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p6af (Para quem pretende votar em Fernando Henrique na P3)Porque você pretende votar em 
Fernando Henrique? Por quais outras razões? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3   Baixou a inflacao/ 
segura a inflacao
110 APROVA A POLITICA 
INTERNACIONAL
229   Outras respostas 
ref. a aprovacao ao 
governo atual
280   Aumentou o numero 
de escolas
286   Por seus projetos de 
educacao/ esta levando o 
povo para es
287   Melhorou a 
educacao/ investe na 
educacao
340 ESTA' FAZENDO A 
REFORMA AGRARIA
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 10,0 10,0

2 ,0 20,0 30,0

3 ,0 30,0 60,0

1 ,0 10,0 70,0

1 ,0 10,0 80,0

1 ,0 10,0 90,0

1 ,0 10,0 100,0

10 ,1 100,0
12582 99,9
12592 100,0

p7a (Para quem pretende votar em Lula na P3) Você decidiu votar em Lula:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nos ultimos dois meses

2 Nos ultimos seis meses

3 Ha mais tempo do que 
isso
Total

Omisso Sistema
Total

819 6,5 20,5 20,5

425 3,4 10,6 31,1

2760 21,9 68,9 100,0

4004 31,8 100,0
8588 68,2

12592 100,0

Page 23



p7aa (Para quem pretende votar em Lula na P3) Porque você pretende votar em Lula? Por quais 
outras razôes? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Tem uma historia de 
luta pelos trabalhadores
3   E de esquerda
4   E candidato do povo
5   Concorda com as 
ideias dele
39   Outras ref. a posicao 
politica
40   E competente/ esta 
preparado para governar

79   Outras ref. a 
experiencia politica
80   Tem boa proposta de 
governo
81   Vai combater as 
desigualdades
109   Outras  ref. a 
proposta de governo
112   Sempre esteve ao 
lado do trabalhador
113   Conhece as 
necessidades do povo
114   Sabe o que e ser 
pobre
159   Outras ref. a se 
preocupar- se com o 
trabalhador
160   FHC nao fez nada 
pelo pais
162   Nao esta satisfeito 
com o governo FHC
199   Outras ref. ao 
governo FHC
200   Vai manter a 
estabilidade da moeda / 
baixar inflacao
202   Aumentar o poder 
de compra
204   Vai combater a fome 
/ miseria
205   Melhorar a situacao 
economica do pais

207   Incentivo a 
industria/ abertura de  
novas industrias

44 ,3 1,1 1,1

45 ,4 1,1 2,2
39 ,3 1,0 3,2
26 ,2 ,6 3,8

19 ,2 ,5 4,3

31 ,2 ,8 5,0

6 ,0 ,1 5,2

122 1,0 3,0 8,2

18 ,1 ,4 8,6

15 ,1 ,4 9,0

518 4,1 12,8 21,8

49 ,4 1,2 23,0

65 ,5 1,6 24,6

1 ,0 ,0 24,6

16 ,1 ,4 25,0

112 ,9 2,8 27,8

5 ,0 ,1 27,9

14 ,1 ,3 28,3

7 ,1 ,2 28,4

28 ,2 ,7 29,1

49 ,4 1,2 30,3

2 ,0 ,0 30,4

8 ,1 ,2 30,6
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p7aa (Para quem pretende votar em Lula na P3) Porque você pretende votar em Lula? Por quais 
outras razôes? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

239   Outras ref. a politica 
economica de FHC

240   Dos aposentados
241   Salario em geral
280   Diminuir a violencia
281   Construcao de mais 
delegacias
282   Melhorar a 
seguranca
320   Combatera o 
desemprego
359   Outras ref. ao 
desemprego
360   Melhorar a area da 
saude
361   Melhorar 
atendimento dos 
hospitais
362   Aumentar numero 
de medicos
363   Melhorar salarios 
dos medicos
364   Baixar os precos 
dos remedios
365   Construir mais 
hospitais / aumentar o 
numero de hospitais
401   E' trabalhador/ tem 
forca/ garra
402   Tem carater / e' 
digno
403   Humilde / simples
407   E honesto / nao e 
corrupto
408   Gosto dele/ 
simpatizo com ele
410   Sempre votei nele / j  o 
conheco
439   Outras refs a 
imagem pessoal
440   Acredita no PT
441   E petista
442   Aprova as propostas 
do PT

8 ,1 ,2 30,6

19 ,2 ,5 31,1
129 1,0 3,2 34,2

5 ,0 ,1 34,4
1 ,0 ,0 34,4

10 ,1 ,2 34,6

483 3,8 11,9 46,6

1 ,0 ,0 46,6

48 ,4 1,2 47,8

12 ,1 ,3 48,1

3 ,0 ,1 48,1

1 ,0 ,0 48,2

1 ,0 ,0 48,2

5 ,0 ,1 48,3

132 1,0 3,3 51,6

25 ,2 ,6 52,2

65 ,5 1,6 53,8
134 1,1 3,3 57,1

75 ,6 1,9 59,0

64 ,5 1,6 60,5

21 ,2 ,5 61,1

74 ,6 1,8 62,9
95 ,8 2,3 65,2
18 ,1 ,4 65,7

35 ,3 ,9 66,5
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p7aa (Para quem pretende votar em Lula na P3) Porque você pretende votar em Lula? Por quais 
outras razôes? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

443   O partido representa 
os trabalhadores

479   Outras referencias 
ao PT
480   Vai fazer a reforma 
agraria
481   Esta preocupado 
com a questao da terra
482   Ajudara os pobres 
dando terra
520   Vai melhorar o 
salario dos professores
521   Vai criar mais 
escolas/ mais vagas
522   Melhorar a area da 
educacao
549   Outras ref. a 
educacao
550 ESTA AO LADO DOS 
SEM TERRA
560 DAR UMA 
OPORTUNIDADE AO PT/ 
CHANCE AO LULA
570 UNIAO COM O 
BRIZOLA
580 RESOLVERA A 
QUESTAO DA SECA
590 RESOLVERA A FOME 
DO NORDESTE
600 E PREOCUPADO 
COM OS PROBLEMAS 
SOCIAIS
610 E CONTRA O PLANO 
REAL
620 VAI MELHORAR A 
AREA DA HABITACAO
630 UMA PESSOA QUE 
PODE MUDAR O PAIS
640 NAO TEM OUTRA 
OPCAO
650 TEM QUE MUDAR DE 
PRESIDENTE
660 VAI ACABAR COM A 
CORRUPCAO
670 E O CANDIDATO IDEAL

35 ,3 ,9 66,5

3 ,0 ,1 66,6

29 ,2 ,7 67,3

2 ,0 ,0 67,4

2 ,0 ,0 67,4

6 ,0 ,1 67,6

9 ,1 ,2 67,8

45 ,4 1,1 68,9

5 ,0 ,1 69,0

9 ,1 ,2 69,3

344 2,7 8,5 77,8

36 ,3 ,9 78,6

11 ,1 ,3 78,9

3 ,0 ,1 79,0

34 ,3 ,8 79,8

14 ,1 ,3 80,2

6 ,0 ,1 80,3

305 2,4 7,5 87,9

56 ,4 1,4 89,2

62 ,5 1,5 90,8

13 ,1 ,3 91,1

76 ,6 1,9 93,0

20 ,2 ,5 93,5
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p7aa (Para quem pretende votar em Lula na P3) Porque você pretende votar em Lula? Por quais 
outras razôes? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

680 VAI MELHORAR A 
CONDICAO DOS 
APOSENTADOS
690 VOTO DE PROTESTO 
A FHC
700 E CONTRA A 
PRIVATIZACAO
710 TODO MUNDO DA 
FAMILIA VAI VOTAR 
NELE
720 NAO CHAMARA O 
POBRE DE VAGABUNDO
730 APOIARA A 
AGRICULTURA
998 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAL
999 NAO SABE / NAO 
LEMBRA
Total

Omisso Sistema
Total

20 ,2 ,5 93,5

96 ,8 2,4 95,8

8 ,1 ,2 96,0

31 ,2 ,8 96,8

20 ,2 ,5 97,3

19 ,2 ,5 97,8

17 ,1 ,4 98,2

74 ,6 1,8 100,0

4050 32,2 100,0
8542 67,8

12592 100,0
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p7ab (Para quem pretende votar em Lula na P3)Porque você pretende votar em Lula? Por quais 
outras razôes? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Tem uma historia de 
luta pelos trabalhadores
3   E de esquerda
4   E candidato do povo
5   Concorda com as 
ideias dele
39   Outras ref. a posicao 
politica
40   E competente/ esta 
preparado para governar

79   Outras ref. a 
experiencia politica
80   Tem boa proposta de 
governo
81   Vai combater as 
desigualdades
109   Outras  ref. a 
proposta de governo
112   Sempre esteve ao 
lado do trabalhador
113   Conhece as 
necessidades do povo
114   Sabe o que e ser 
pobre
159   Outras ref. a se 
preocupar- se com o 
trabalhador
160   FHC nao fez nada 
pelo pais
162   Nao esta satisfeito 
com o governo FHC
199   Outras ref. ao 
governo FHC
200   Vai manter a 
estabilidade da moeda / 
baixar inflacao
202   Aumentar o poder 
de compra
204   Vai combater a fome 
/ miseria
205   Melhorar a situacao 
economica do pais

207   Incentivo a 
industria/ abertura de  
novas industrias

9 ,1 ,3 ,3

6 ,0 ,2 ,6
15 ,1 ,6 1,2
14 ,1 ,5 1,7

14 ,1 ,5 2,2

17 ,1 ,7 2,9

3 ,0 ,1 3,0

37 ,3 1,4 4,4

13 ,1 ,5 4,9

17 ,1 ,7 5,6

281 2,2 10,8 16,3

60 ,5 2,3 18,6

64 ,5 2,5 21,1

1 ,0 ,0 21,1

13 ,1 ,5 21,6

35 ,3 1,3 23,0

5 ,0 ,2 23,2

19 ,2 ,7 23,9

8 ,1 ,3 24,2

45 ,4 1,7 25,9

24 ,2 ,9 26,9

9 ,1 ,3 27,2

19 ,2 ,7 27,9
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p7ab (Para quem pretende votar em Lula na P3)Porque você pretende votar em Lula? Por quais 
outras razôes? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

239   Outras ref. a politica 
economica de FHC

240   Dos aposentados
241   Salario em geral
280   Diminuir a violencia
281   Construcao de mais 
delegacias
282   Melhorar a 
seguranca
319   Outras ref. a 
seguranca
320   Combatera o 
desemprego
359   Outras ref. ao 
desemprego
360   Melhorar a area da 
saude
361   Melhorar 
atendimento dos 
hospitais
362   Aumentar numero 
de medicos
364   Baixar os precos 
dos remedios
365   Construir mais 
hospitais / aumentar o 
numero de hospitais
399   Outras ref. a saude
401   E' trabalhador/ tem 
forca/ garra
402   Tem carater / e' 
digno
403   Humilde / simples
407   E honesto / nao e 
corrupto
408   Gosto dele/ 
simpatizo com ele
410   Sempre votei nele / j  o 
conheco
439   Outras refs a 
imagem pessoal
440   Acredita no PT
441   E petista
442   Aprova as propostas 
do PT

19 ,2 ,7 27,9

17 ,1 ,7 28,6
217 1,7 8,3 36,9

5 ,0 ,2 37,1
1 ,0 ,0 37,1

9 ,1 ,3 37,5

1 ,0 ,0 37,5

422 3,4 16,2 53,7

1 ,0 ,0 53,7

143 1,1 5,5 59,2

12 ,1 ,5 59,7

4 ,0 ,2 59,8

1 ,0 ,0 59,9

16 ,1 ,6 60,5

2 ,0 ,1 60,6
99 ,8 3,8 64,4

19 ,2 ,7 65,1

42 ,3 1,6 66,7
79 ,6 3,0 69,7

27 ,2 1,0 70,8

26 ,2 1,0 71,8

17 ,1 ,7 72,4

21 ,2 ,8 73,2
34 ,3 1,3 74,5
12 ,1 ,5 75,0

16 ,1 ,6 75,6
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p7ab (Para quem pretende votar em Lula na P3)Porque você pretende votar em Lula? Por quais 
outras razôes? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

443   O partido representa 
os trabalhadores

479   Outras referencias 
ao PT
480   Vai fazer a reforma 
agraria
481   Esta preocupado 
com a questao da terra
482   Ajudara os pobres 
dando terra
520   Vai melhorar o 
salario dos professores
521   Vai criar mais 
escolas/ mais vagas
522   Melhorar a area da 
educacao
549   Outras ref. a 
educacao
550 ESTA AO LADO DOS 
SEM TERRA
560 DAR UMA 
OPORTUNIDADE AO PT/ 
CHANCE AO LULA
570 UNIAO COM O 
BRIZOLA
580 RESOLVERA A 
QUESTAO DA SECA
590 RESOLVERA A FOME 
DO NORDESTE
600 E PREOCUPADO 
COM OS PROBLEMAS 
SOCIAIS
610 E CONTRA O PLANO 
REAL
620 VAI MELHORAR A 
AREA DA HABITACAO
630 UMA PESSOA QUE 
PODE MUDAR O PAIS
640 NAO TEM OUTRA 
OPCAO
650 TEM QUE MUDAR DE 
PRESIDENTE
660 VAI ACABAR COM A 
CORRUPCAO
670 E O CANDIDATO IDEAL

16 ,1 ,6 75,6

4 ,0 ,2 75,8

47 ,4 1,8 77,6

1 ,0 ,0 77,6

5 ,0 ,2 77,8

14 ,1 ,5 78,3

23 ,2 ,9 79,2

89 ,7 3,4 82,6

13 ,1 ,5 83,1

11 ,1 ,4 83,5

86 ,7 3,3 86,8

16 ,1 ,6 87,5

23 ,2 ,9 88,3

6 ,0 ,2 88,6

30 ,2 1,2 89,7

11 ,1 ,4 90,1

22 ,2 ,8 91,0

98 ,8 3,8 94,7

3 ,0 ,1 94,9

20 ,2 ,8 95,6

8 ,1 ,3 95,9

14 ,1 ,5 96,5

17 ,1 ,7 97,1
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p7ab (Para quem pretende votar em Lula na P3)Porque você pretende votar em Lula? Por quais 
outras razôes? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

680 VAI MELHORAR A 
CONDICAO DOS 
APOSENTADOS
690 VOTO DE PROTESTO 
A FHC
700 E CONTRA A 
PRIVATIZACAO
710 TODO MUNDO DA 
FAMILIA VAI VOTAR 
NELE
720 NAO CHAMARA O 
POBRE DE VAGABUNDO
730 APOIARA A 
AGRICULTURA
998 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAL
Total

Omisso Sistema
Total

17 ,1 ,7 97,1

18 ,1 ,7 97,8

13 ,1 ,5 98,3

6 ,0 ,2 98,5

8 ,1 ,3 98,8

16 ,1 ,6 99,5

14 ,1 ,5 100,0

2607 20,7 100,0
9985 79,3

12592 100,0

p7ac (Para quem pretende votar em Lula na P3) Porque você pretende votar em Lula? Por quais 
outras razôes? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Tem uma historia de 
luta pelos trabalhadores
3   E de esquerda
4   E candidato do povo
5   Concorda com as 
ideias dele
39   Outras ref. a posicao 
politica
40   E competente/ esta 
preparado para governar

79   Outras ref. a 
experiencia politica
80   Tem boa proposta de 
governo
81   Vai combater as 
desigualdades
109   Outras  ref. a 
proposta de governo
112   Sempre esteve ao 
lado do trabalhador

2 ,0 ,2 ,2

1 ,0 ,1 ,2
5 ,0 ,4 ,6
3 ,0 ,2 ,9

3 ,0 ,2 1,1

5 ,0 ,4 1,5

1 ,0 ,1 1,6

12 ,1 ,9 2,5

14 ,1 1,1 3,6

17 ,1 1,3 5,0

94 ,7 7,4 12,4

20 ,2 1,6 13,9
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p7ac (Para quem pretende votar em Lula na P3) Porque você pretende votar em Lula? Por quais 
outras razôes? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

113   Conhece as 
necessidades do povo
114   Sabe o que e ser 
pobre
159   Outras ref. a se 
preocupar- se com o 
trabalhador
160   FHC nao fez nada 
pelo pais
162   Nao esta satisfeito 
com o governo FHC
199   Outras ref. ao 
governo FHC
200   Vai manter a 
estabilidade da moeda / 
baixar inflacao
202   Aumentar o poder 
de compra
204   Vai combater a fome 
/ miseria
205   Melhorar a situacao 
economica do pais

207   Incentivo a 
industria/ abertura de  
novas industrias
239   Outras ref. a politica 
economica de FHC

240   Dos aposentados
241   Salario em geral
279   Outras ref. a salarios

280   Diminuir a violencia
282   Melhorar a 
seguranca
319   Outras ref. a 
seguranca
320   Combatera o 
desemprego
360   Melhorar a area da 
saude
361   Melhorar 
atendimento dos 
hospitais
362   Aumentar numero 
de medicos

20 ,2 1,6 13,9

20 ,2 1,6 15,5

1 ,0 ,1 15,6

5 ,0 ,4 16,0

9 ,1 ,7 16,7

3 ,0 ,2 16,9

17 ,1 1,3 18,3

8 ,1 ,6 18,9

54 ,4 4,2 23,1

13 ,1 1,0 24,2

4 ,0 ,3 24,5

13 ,1 1,0 25,5

7 ,1 ,6 26,0
95 ,8 7,5 33,5

1 ,0 ,1 33,6

6 ,0 ,5 34,1
12 ,1 ,9 35,0

2 ,0 ,2 35,2

173 1,4 13,6 48,8

99 ,8 7,8 56,6

18 ,1 1,4 58,0

5 ,0 ,4 58,4

3 ,0 ,2 58,6
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p7ac (Para quem pretende votar em Lula na P3) Porque você pretende votar em Lula? Por quais 
outras razôes? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

363   Melhorar salarios 
dos medicos
364   Baixar os precos 
dos remedios
365   Construir mais 
hospitais / aumentar o 
numero de hospitais
399   Outras ref. a saude
401   E' trabalhador/ tem 
forca/ garra
402   Tem carater / e' 
digno
403   Humilde / simples
407   E honesto / nao e 
corrupto
408   Gosto dele/ 
simpatizo com ele
410   Sempre votei nele / j  o 
conheco
439   Outras refs a 
imagem pessoal
440   Acredita no PT
441   E petista
442   Aprova as propostas 
do PT
443   O partido representa 
os trabalhadores

479   Outras referencias 
ao PT
480   Vai fazer a reforma 
agraria
481   Esta preocupado 
com a questao da terra
482   Ajudara os pobres 
dando terra
520   Vai melhorar o 
salario dos professores
521   Vai criar mais 
escolas/ mais vagas
522   Melhorar a area da 
educacao
549   Outras ref. a 
educacao
550 ESTA AO LADO DOS 
SEM TERRA

3 ,0 ,2 58,6

1 ,0 ,1 58,7

11 ,1 ,9 59,6

1 ,0 ,1 59,6
42 ,3 3,3 62,9

7 ,1 ,6 63,5

13 ,1 1,0 64,5
40 ,3 3,1 67,7

9 ,1 ,7 68,4

3 ,0 ,2 68,6

8 ,1 ,6 69,2

7 ,1 ,6 69,8
9 ,1 ,7 70,5
4 ,0 ,3 70,8

5 ,0 ,4 71,2

1 ,0 ,1 71,3

16 ,1 1,3 72,5

7 ,1 ,6 73,1

5 ,0 ,4 73,5

14 ,1 1,1 74,6

19 ,2 1,5 76,1

105 ,8 8,3 84,3

7 ,1 ,6 84,9

6 ,0 ,5 85,4

15 ,1 1,2 86,5
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p7ac (Para quem pretende votar em Lula na P3) Porque você pretende votar em Lula? Por quais 
outras razôes? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

560 DAR UMA 
OPORTUNIDADE AO PT/ 
CHANCE AO LULA
570 UNIAO COM O 
BRIZOLA
580 RESOLVERA A 
QUESTAO DA SECA
590 RESOLVERA A FOME 
DO NORDESTE
600 E PREOCUPADO 
COM OS PROBLEMAS 
SOCIAIS
610 E CONTRA O PLANO 
REAL
620 VAI MELHORAR A 
AREA DA HABITACAO
630 UMA PESSOA QUE 
PODE MUDAR O PAIS
640 NAO TEM OUTRA 
OPCAO
650 TEM QUE MUDAR DE 
PRESIDENTE
660 VAI ACABAR COM A 
CORRUPCAO
670 E O CANDIDATO IDEAL

680 VAI MELHORAR A 
CONDICAO DOS 
APOSENTADOS
690 VOTO DE PROTESTO 
A FHC
700 E CONTRA A 
PRIVATIZACAO
720 NAO CHAMARA O 
POBRE DE VAGABUNDO
730 APOIARA A 
AGRICULTURA
998 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAL
Total

Omisso Sistema
Total

15 ,1 1,2 86,5

2 ,0 ,2 86,7

10 ,1 ,8 87,5

5 ,0 ,4 87,9

14 ,1 1,1 89,0

2 ,0 ,2 89,1

32 ,3 2,5 91,7

34 ,3 2,7 94,3

1 ,0 ,1 94,4

4 ,0 ,3 94,7

8 ,1 ,6 95,4

4 ,0 ,3 95,7

14 ,1 1,1 96,8

7 ,1 ,6 97,3

10 ,1 ,8 98,1

3 ,0 ,2 98,3

11 ,1 ,9 99,2

10 ,1 ,8 100,0

1271 10,1 100,0
11321 89,9
12592 100,0
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p7ad (Para quem pretende votar em Lula na P3) Porque você pretende votar em Lula? Por quais 
outras razôes? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Tem uma historia de 
luta pelos trabalhadores
3   E de esquerda
4   E candidato do povo
39   Outras ref. a posicao 
politica
79   Outras ref. a 
experiencia politica
80   Tem boa proposta de 
governo
81   Vai combater as 
desigualdades
109   Outras  ref. a 
proposta de governo
112   Sempre esteve ao 
lado do trabalhador
113   Conhece as 
necessidades do povo
114   Sabe o que e ser 
pobre
162   Nao esta satisfeito 
com o governo FHC
199   Outras ref. ao 
governo FHC
200   Vai manter a 
estabilidade da moeda / 
baixar inflacao
202   Aumentar o poder 
de compra
204   Vai combater a fome 
/ miseria
205   Melhorar a situacao 
economica do pais

207   Incentivo a 
industria/ abertura de  
novas industrias
239   Outras ref. a politica 
economica de FHC

240   Dos aposentados
241   Salario em geral
280   Diminuir a violencia
282   Melhorar a 
seguranca
320   Combatera o 
desemprego

3 ,0 ,7 ,7

1 ,0 ,2 ,9
2 ,0 ,4 1,3
1 ,0 ,2 1,5

1 ,0 ,2 1,7

5 ,0 1,1 2,8

3 ,0 ,7 3,5

7 ,1 1,5 5,0

25 ,2 5,4 10,4

8 ,1 1,7 12,1

4 ,0 ,9 13,0

3 ,0 ,7 13,7

1 ,0 ,2 13,9

5 ,0 1,1 15,0

3 ,0 ,7 15,6

18 ,1 3,9 19,5

1 ,0 ,2 19,7

3 ,0 ,7 20,4

4 ,0 ,9 21,3

3 ,0 ,7 21,9
30 ,2 6,5 28,4

3 ,0 ,7 29,1
5 ,0 1,1 30,2

51 ,4 11,1 41,2

1 ,0 ,2 41,4
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p7ad (Para quem pretende votar em Lula na P3) Porque você pretende votar em Lula? Por quais 
outras razôes? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

359   Outras ref. ao 
desemprego
360   Melhorar a area da 
saude
361   Melhorar 
atendimento dos 
hospitais
362   Aumentar numero 
de medicos
364   Baixar os precos 
dos remedios
365   Construir mais 
hospitais / aumentar o 
numero de hospitais
399   Outras ref. a saude
401   E' trabalhador/ tem 
forca/ garra
402   Tem carater / e' 
digno
403   Humilde / simples
407   E honesto / nao e 
corrupto
408   Gosto dele/ 
simpatizo com ele
410   Sempre votei nele / j  o 
conheco
439   Outras refs a 
imagem pessoal
441   E petista
442   Aprova as propostas 
do PT
443   O partido representa 
os trabalhadores

480   Vai fazer a reforma 
agraria
520   Vai melhorar o 
salario dos professores
521   Vai criar mais 
escolas/ mais vagas
522   Melhorar a area da 
educacao
549   Outras ref. a 
educacao
550 ESTA AO LADO DOS 
SEM TERRA

1 ,0 ,2 41,4

56 ,4 12,1 53,6

4 ,0 ,9 54,4

4 ,0 ,9 55,3

1 ,0 ,2 55,5

7 ,1 1,5 57,0

1 ,0 ,2 57,3
15 ,1 3,3 60,5

1 ,0 ,2 60,7

3 ,0 ,7 61,4
7 ,1 1,5 62,9

4 ,0 ,9 63,8

4 ,0 ,9 64,6

7 ,1 1,5 66,2

1 ,0 ,2 66,4
2 ,0 ,4 66,8

1 ,0 ,2 67,0

4 ,0 ,9 67,9

5 ,0 1,1 69,0

13 ,1 2,8 71,8

43 ,3 9,3 81,1

7 ,1 1,5 82,6

3 ,0 ,7 83,3

8 ,1 1,7 85,0
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p7ad (Para quem pretende votar em Lula na P3) Porque você pretende votar em Lula? Por quais 
outras razôes? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

560 DAR UMA 
OPORTUNIDADE AO PT/ 
CHANCE AO LULA
580 RESOLVERA A 
QUESTAO DA SECA
590 RESOLVERA A FOME 
DO NORDESTE
600 E PREOCUPADO 
COM OS PROBLEMAS 
SOCIAIS
620 VAI MELHORAR A 
AREA DA HABITACAO
630 UMA PESSOA QUE 
PODE MUDAR O PAIS
640 NAO TEM OUTRA 
OPCAO
650 TEM QUE MUDAR DE 
PRESIDENTE
660 VAI ACABAR COM A 
CORRUPCAO
670 E O CANDIDATO IDEAL

680 VAI MELHORAR A 
CONDICAO DOS 
APOSENTADOS
690 VOTO DE PROTESTO 
A FHC
700 E CONTRA A 
PRIVATIZACAO
730 APOIARA A 
AGRICULTURA
998 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAL
Total

Omisso Sistema
Total

8 ,1 1,7 85,0

6 ,0 1,3 86,3

1 ,0 ,2 86,6

6 ,0 1,3 87,9

13 ,1 2,8 90,7

11 ,1 2,4 93,1

1 ,0 ,2 93,3

2 ,0 ,4 93,7

6 ,0 1,3 95,0

3 ,0 ,7 95,7

2 ,0 ,4 96,1

3 ,0 ,7 96,7

1 ,0 ,2 97,0

5 ,0 1,1 98,0

9 ,1 2,0 100,0

461 3,7 100,0
12131 96,3
12592 100,0
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p7ae (Para quem pretende votar em Lula na P3) Porque você pretende votar em Lula? Por quais 
outras razôes? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4   E candidato do povo
79   Outras ref. a 
experiencia politica
109   Outras  ref. a 
proposta de governo
113   Conhece as 
necessidades do povo
162   Nao esta satisfeito 
com o governo FHC
200   Vai manter a 
estabilidade da moeda / 
baixar inflacao
202   Aumentar o poder 
de compra
204   Vai combater a fome 
/ miseria
207   Incentivo a 
industria/ abertura de  
novas industrias
241   Salario em geral
282   Melhorar a 
seguranca
320   Combatera o 
desemprego
360   Melhorar a area da 
saude
361   Melhorar 
atendimento dos 
hospitais
365   Construir mais 
hospitais / aumentar o 
numero de hospitais
401   E' trabalhador/ tem 
forca/ garra
407   E honesto / nao e 
corrupto
408   Gosto dele/ 
simpatizo com ele
439   Outras refs a 
imagem pessoal
440   Acredita no PT
480   Vai fazer a reforma 
agraria
481   Esta preocupado 
com a questao da terra
520   Vai melhorar o 
salario dos professores

1 ,0 ,8 ,8
1 ,0 ,8 1,6

3 ,0 2,3 3,9

3 ,0 2,3 6,2

3 ,0 2,3 8,5

2 ,0 1,6 10,1

1 ,0 ,8 10,9

4 ,0 3,1 14,0

3 ,0 2,3 16,3

6 ,0 4,7 20,9
5 ,0 3,9 24,8

7 ,1 5,4 30,2

16 ,1 12,4 42,6

1 ,0 ,8 43,4

1 ,0 ,8 44,2

4 ,0 3,1 47,3

1 ,0 ,8 48,1

1 ,0 ,8 48,8

1 ,0 ,8 49,6

1 ,0 ,8 50,4
2 ,0 1,6 51,9

1 ,0 ,8 52,7

2 ,0 1,6 54,3

4 ,0 3,1 57,4
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p7ae (Para quem pretende votar em Lula na P3) Porque você pretende votar em Lula? Por quais 
outras razôes? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

521   Vai criar mais 
escolas/ mais vagas
522   Melhorar a area da 
educacao
549   Outras ref. a 
educacao
550 ESTA AO LADO DOS 
SEM TERRA
580 RESOLVERA A 
QUESTAO DA SECA
600 E PREOCUPADO 
COM OS PROBLEMAS 
SOCIAIS
610 E CONTRA O PLANO 
REAL
620 VAI MELHORAR A 
AREA DA HABITACAO
630 UMA PESSOA QUE 
PODE MUDAR O PAIS
680 VAI MELHORAR A 
CONDICAO DOS 
APOSENTADOS
700 E CONTRA A 
PRIVATIZACAO
730 APOIARA A 
AGRICULTURA
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,0 3,1 57,4

29 ,2 22,5 79,8

6 ,0 4,7 84,5

1 ,0 ,8 85,3

2 ,0 1,6 86,8

2 ,0 1,6 88,4

2 ,0 1,6 89,9

8 ,1 6,2 96,1

1 ,0 ,8 96,9

2 ,0 1,6 98,4

1 ,0 ,8 99,2

1 ,0 ,8 100,0

129 1,0 100,0
12463 99,0
12592 100,0
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p7af (Para quem pretende votar em Lula na P3)Porque você pretende votar em Lula?  Por quais 
outras razôes? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 81   Vai combater as 
desigualdades
109   Outras  ref. a 
proposta de governo
204   Vai combater a fome 
/ miseria
205   Melhorar a situacao 
economica do pais

239   Outras ref. a politica 
economica de FHC

240   Dos aposentados
241   Salario em geral
282   Melhorar a 
seguranca
320   Combatera o 
desemprego
360   Melhorar a area da 
saude
361   Melhorar 
atendimento dos 
hospitais
365   Construir mais 
hospitais / aumentar o 
numero de hospitais
399   Outras ref. a saude
402   Tem carater / e' 
digno
403   Humilde / simples
481   Esta preocupado 
com a questao da terra
482   Ajudara os pobres 
dando terra
520   Vai melhorar o 
salario dos professores
522   Melhorar a area da 
educacao
549   Outras ref. a 
educacao
620 VAI MELHORAR A 
AREA DA HABITACAO
640 NAO TEM OUTRA 
OPCAO
998 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAL
Total

1 ,0 2,9 2,9

2 ,0 5,7 8,6

1 ,0 2,9 11,4

3 ,0 8,6 20,0

1 ,0 2,9 22,9

1 ,0 2,9 25,7
2 ,0 5,7 31,4
1 ,0 2,9 34,3

1 ,0 2,9 37,1

1 ,0 2,9 40,0

1 ,0 2,9 42,9

1 ,0 2,9 45,7

1 ,0 2,9 48,6
1 ,0 2,9 51,4

1 ,0 2,9 54,3
1 ,0 2,9 57,1

1 ,0 2,9 60,0

1 ,0 2,9 62,9

5 ,0 14,3 77,1

2 ,0 5,7 82,9

3 ,0 8,6 91,4

1 ,0 2,9 94,3

2 ,0 5,7 100,0

35 ,3 100,0
12557 99,7
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p7af (Para quem pretende votar em Lula na P3)Porque você pretende votar em Lula?  Por quais 
outras razôes? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Omisso Sistema
Total

12557 99,7
12592 100,0

p7ag (Para quem pretende votar em Lula na P3)Porque você pretende votar em Lula?  Por quais 
outras razôes? Como assim?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 360   Melhorar a area da 
saude
998 OUTRAS 
RESPOSTAS GERAL
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 33,3 33,3

2 ,0 66,7 100,0

3 ,0 100,0
12589 100,0
12592 100,0

p8 Na sua opinião, qual destes candidatos será eleito presidente nas eleições de outubro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota 
(PMN)
2 Ciro Gomes (PPS)
3 Enéas (PRONA)
4 Fernando Henrique 
(PSDB)
5 José Maria de Almeida 
(PSTU)
6 Levy Fidelix (PRTB)
7 Lula (PT)
8 José Maria Eymael 
(PSDC)
17 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

36 ,3 ,3 ,3

554 4,4 4,4 4,7
147 1,2 1,2 5,9

6223 49,4 49,5 55,3

64 ,5 ,5 55,8

11 ,1 ,1 55,9
3172 25,2 25,2 81,1

41 ,3 ,3 81,4

2335 18,5 18,6 100,0
12583 99,9 100,0

9 ,1
12592 100,0
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p9a Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
Fernando Henrique e Lula, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Fernando Henrique 
(PSDB)
2 Lula (PT)
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17   Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

5326 42,3 42,3 42,3

5730 45,5 45,5 87,8
1036 8,2 8,2 96,1

494 3,9 3,9 100,0
12586 100,0 100,0

6 ,0
12592 100,0

p9b Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
Fernando Henrique e Ciro Gomes, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
(PSDB)
3 Ciro Gomes (PPS)
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

5632 44,7 44,8 44,8

4507 35,8 35,8 80,6
1660 13,2 13,2 93,9

773 6,1 6,1 100,0
12572 99,8 100,0

20 ,2
12592 100,0
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p10a Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para Presidente da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota 
(PMN)
2 Ciro Gomes (PPS)
3 Enéas (PRONA)
4 Fernando Henrique 
(PSDB)
5 Jose Maria de Almeida 
(PSTU)
6 Levy Fidelix (PRTB)
7 Lula (PT)
8 José Maria Eymael 
(PSDC)
18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
20 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2666 21,2 21,2 21,2

638 5,1 5,1 26,2
2587 20,5 20,5 46,8
2258 17,9 17,9 64,7

267 2,1 2,1 66,9

174 1,4 1,4 68,2
1862 14,8 14,8 83,0

90 ,7 ,7 83,7

502 4,0 4,0 87,7

481 3,8 3,8 91,5

1064 8,4 8,5 100,0
12589 100,0 100,0

3 ,0
12592 100,0

p10b Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para Presidente da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brigadeiro Ivan Frota 
(PMN)
2 Ciro Gomes (PPS)
3 Enéas (PRONA)
4 Fernando Henrique 
(PSDB)
5 Jose Maria de Almeida 
(PSTU)
6 Levy Fidelix (PRTB)
7 Lula (PT)
8 José Maria Eymael 
(PSDC)
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,0 ,0

1084 8,6 23,6 23,6
1143 9,1 24,9 48,5

592 4,7 12,9 61,3

517 4,1 11,2 72,6

296 2,4 6,4 79,0
803 6,4 17,5 96,5
161 1,3 3,5 100,0

4597 36,5 100,0
7995 63,5

12592 100,0
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p10c Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para Presidente da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Enéas (PRONA)
4 Fernando Henrique 
(PSDB)
5 Jose Maria de Almeida 
(PSTU)
6 Levy Fidelix (PRTB)
7 Lula (PT)
8 José Maria Eymael 
(PSDC)
Total

Omisso Sistema
Total

888 7,1 33,1 33,1
480 3,8 17,9 51,0

538 4,3 20,1 71,0

348 2,8 13,0 84,0
213 1,7 7,9 91,9
216 1,7 8,1 100,0

2683 21,3 100,0
9909 78,7

12592 100,0

p10d Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para Presidente da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Ciro Gomes (PPS)
3 Enéas (PRONA)
4 Fernando Henrique 
(PSDB)
5 Jose Maria de Almeida 
(PSTU)
6 Levy Fidelix (PRTB)
7 Lula (PT)
8 José Maria Eymael 
(PSDC)
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,1 ,1
2 ,0 ,1 ,2

301 2,4 15,1 15,2

944 7,5 47,2 62,4

444 3,5 22,2 84,6
91 ,7 4,6 89,2

216 1,7 10,8 100,0

1999 15,9 100,0
10593 84,1
12592 100,0
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p10e Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para Presidente da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Enéas (PRONA)
5 Jose Maria de Almeida 
(PSTU)
6 Levy Fidelix (PRTB)
7 Lula (PT)
8 José Maria Eymael 
(PSDC)
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,1 ,1
288 2,3 17,6 17,6

908 7,2 55,4 73,0
166 1,3 10,1 83,2
276 2,2 16,8 100,0

1639 13,0 100,0
10953 87,0
12592 100,0

p10f Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para Presidente da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Levy Fidelix (PRTB)
7 Lula (PT)
8 José Maria Eymael 
(PSDC)
Total

Omisso Sistema
Total

283 2,2 21,7 21,7
404 3,2 31,0 52,8
615 4,9 47,2 100,0

1302 10,3 100,0
11290 89,7
12592 100,0

p10g Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para Presidente da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Levy Fidelix (PRTB)
7 Lula (PT)
8 José Maria Eymael 
(PSDC)
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,2 ,2
8 ,1 1,2 1,4

655 5,2 98,6 100,0

664 5,3 100,0
11928 94,7
12592 100,0
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p11 Na sua opinião o presidente Fernando Henrique Cardoso está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

706 5,6 5,6 5,6
2894 23,0 23,0 28,6
5248 41,7 41,7 70,3
1158 9,2 9,2 79,5
2281 18,1 18,1 97,6

305 2,4 2,4 100,0
12592 100,0 100,0

p12 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Fernando Henrique Cardoso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Nao sabe
12 Zero
Total

Omisso Sistema
Total

314 2,5 2,5 2,5
428 3,4 3,4 5,9
628 5,0 5,0 10,9
900 7,1 7,1 18,0

2333 18,5 18,5 36,6
1260 10,0 10,0 46,6
1449 11,5 11,5 58,1
1573 12,5 12,5 70,6

459 3,6 3,6 74,2
1098 8,7 8,7 82,9

439 3,5 3,5 86,4
1710 13,6 13,6 100,0

12591 100,0 100,0
1 ,0

12592 100,0

p13 De um modo geral você acha que o Plano Real está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
97 Não respondeu
Total

1187 9,4 9,4 9,4
4536 36,0 36,0 45,4
4379 34,8 34,8 80,2

995 7,9 7,9 88,1
1318 10,5 10,5 98,6

169 1,3 1,3 99,9
8 ,1 ,1 100,0

12592 100,0 100,0
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p14a Na sua opinião daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

5876 46,7 46,7 46,7
876 7,0 7,0 53,6

4931 39,2 39,2 92,8
908 7,2 7,2 100,0

12591 100,0 100,0
1 ,0

12592 100,0

p14b E o desemprego vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

7637 60,6 60,7 60,7
2130 16,9 16,9 77,6
2245 17,8 17,8 95,4

578 4,6 4,6 100,0
12590 100,0 100,0

2 ,0
12592 100,0

p14c E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2588 20,6 20,6 20,6
4492 35,7 35,7 56,3
4581 36,4 36,4 92,7

915 7,3 7,3 100,0
12576 99,9 100,0

16 ,1
12592 100,0

p15a Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai piorar 
ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

3058 24,3 24,3 24,3
3805 30,2 30,2 54,5
4990 39,6 39,6 94,2

735 5,8 5,8 100,0
12588 100,0 100,0

4 ,0
12592 100,0
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p15b E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar ou 
vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

4595 36,5 36,5 36,5
2397 19,0 19,0 55,5
5041 40,0 40,0 95,6

558 4,4 4,4 100,0
12591 100,0 100,0

1 ,0
12592 100,0

p16 Pensando em tudo o que você consumiu, nos primeiros seis meses do ano, você diria que 
nos próximos seis meses você pretende consumir mais, menos ou a mesma quantidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 mais
2 menos
3 mesma quantidade
4 não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

3469 27,5 27,6 27,6
3375 26,8 26,8 54,4
5478 43,5 43,5 97,9

262 2,1 2,1 100,0
12584 99,9 100,0

8 ,1
12592 100,0

p17 Algumas pessoas estão deixando de pagar contas e prestações de crediário. Nos últimos três 
meses você deixou de pagar alguma conta ou prestação de crediário? (se sim) Você acha que vai 

conseguir pagar logo ou vai demorar para pagar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deixou de pagar 
alguma conta ou 
prestação de crediário e 
acha que vai conseguir 
pagar logo
2 Sim, deixou de pagar 
alguma conta ou 
prestação de crediário e 
acha que vai demorar 
para pagar
3 Não deixou de pagar 
nenhuma conta ou 
prestação de crediário
Total

1294 10,3 10,3 10,3

1259 10,0 10,0 20,3

10039 79,7 79,7 100,0

12592 100,0 100,0
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p18 Você conhece alguém que tenha deixado de pagar alguma conta ou prestação de 
crediário nos últimos três meses?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim conhece
2 Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

6877 54,6 54,7 54,7
5700 45,3 45,3 100,0

12577 99,9 100,0
15 ,1

12592 100,0

p19 E você conhece alguém que tenha sido demitido nos últimos seis meses?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim conhece
2 Não conhece
Total

Omisso Sistema
Total

8217 65,3 65,3 65,3
4373 34,7 34,7 100,0

12590 100,0 100,0
2 ,0

12592 100,0

p20a Na sua opinião se Lula for eleito presidente do país você acha que a inflação vai aumentar, 
diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

5257 41,7 41,8 41,8
1901 15,1 15,1 56,9
3716 29,5 29,5 86,5
1704 13,5 13,5 100,0

12578 99,9 100,0
14 ,1

12592 100,0

p20b Na sua opinião se Lula for eleito presidente do país você acha que os salários vão 
aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vão aumentar
2 Vão diminuir
3 Vão ficar como está
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

6029 47,9 47,9 47,9
1163 9,2 9,2 57,2
4070 32,3 32,4 89,6
1313 10,4 10,4 100,0

12575 99,9 100,0
17 ,1

12592 100,0
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p20c Na sua opinião se Lula for eleito presidente do país você acha que o desemprego vai 
aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

3955 31,4 31,5 31,5
4208 33,4 33,5 65,0
3147 25,0 25,1 90,0
1252 9,9 10,0 100,0

12562 99,8 100,0
30 ,2

12592 100,0

p20d Na sua opinião se Lula for eleito presidente do país você acha que a pobreza vai aumentar, 
diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

4160 33,0 33,1 33,1
3032 24,1 24,1 57,2
4268 33,9 33,9 91,1
1121 8,9 8,9 100,0

12581 99,9 100,0
11 ,1

12592 100,0

p20e Na sua opinião se Lula for eleito presidente do país você acha que o investimento de 
empresas estrangeiras vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

3438 27,3 27,3 27,3
3049 24,2 24,2 51,6
3307 26,3 26,3 77,9
2785 22,1 22,1 100,0

12579 99,9 100,0
13 ,1

12592 100,0

Page 50



p21a E se Fernando Henrique for reeleito, na sua opinião a inflação vai aumentar, diminuir ou 
ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Vai aumentar
6 Vai diminuir
7 Vai ficar como está
8 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

4194 33,3 33,3 33,3
1327 10,5 10,5 43,9
6307 50,1 50,1 94,0

751 6,0 6,0 100,0
12579 99,9 100,0

13 ,1
12592 100,0

p21b E se Fernando Henrique for reeleito, na sua opinião os salários vão aumentar, diminuir ou 
ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Vão aumentar
6 Vão diminuir
7 Vão ficar como está
8 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

3082 24,5 24,5 24,5
1779 14,1 14,1 38,6
7113 56,5 56,6 95,2

603 4,8 4,8 100,0
12577 99,9 100,0

15 ,1
12592 100,0

p21c E se Fernando Henrique for reeleito, na sua opinião o desemprego vai aumentar, diminuir 
ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Vai aumentar
6 Vai diminuir
7 Vai ficar como está
8 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

5370 42,6 42,7 42,7
2158 17,1 17,2 59,9
4394 34,9 35,0 94,9

646 5,1 5,1 100,0
12568 99,8 100,0

24 ,2
12592 100,0
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p21d E se Fernando Henrique for reeleito, na sua opinião a pobreza vai aumentar, diminuir ou 
ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Vai aumentar
6 Vai diminuir
7 Vai ficar como está
8 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

5428 43,1 43,2 43,2
1671 13,3 13,3 56,4
4842 38,5 38,5 94,9

638 5,1 5,1 100,0
12579 99,9 100,0

13 ,1
12592 100,0

p21e E se Fernando Henrique for reeleito, na sua opinião o investimento de empresas 
estrangeiras vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Vai aumentar
6 Vai diminuir
7 Vai ficar como está
8 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

5641 44,8 44,8 44,8
930 7,4 7,4 52,2

3869 30,7 30,7 83,0
2144 17,0 17,0 100,0

12584 99,9 100,0
8 ,1

12592 100,0

p22a Em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo como você avalia o governo 
Fernando Henrique no combate ao desemprego?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo/ bom
2 Regular
3 Ruim/ péssimo
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1579 12,5 12,5 12,5
3975 31,6 31,6 44,1
6607 52,5 52,5 96,7

421 3,3 3,3 100,0
12582 99,9 100,0

10 ,1
12592 100,0
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p22b Em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo como você avalia o governo 
Fernando Henrique no combate à inflação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo/ bom
2 Regular
3 Ruim/ péssimo
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

4461 35,4 35,5 35,5
4706 37,4 37,4 72,9
2948 23,4 23,4 96,3

466 3,7 3,7 100,0
12581 99,9 100,0

11 ,1
12592 100,0

p22c Em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo como você avalia o governo 
Fernando Henrique no combate à seca?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo/ bom
2 Regular
3 Ruim/ péssimo
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1916 15,2 15,2 15,2
3051 24,2 24,3 39,5
6765 53,7 53,8 93,3

842 6,7 6,7 100,0
12574 99,9 100,0

18 ,1
12592 100,0

p22d Em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo como você avalia o governo 
Fernando Henrique no combate à pobreza?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo/ bom
2 Regular
3 Ruim/ péssimo
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1597 12,7 12,7 12,7
3572 28,4 28,4 41,1
6971 55,4 55,4 96,5

438 3,5 3,5 100,0
12578 99,9 100,0

14 ,1
12592 100,0
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p22e Em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo como você avalia o governo 
Fernando Henrique na área da educação ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo/ bom
2 Regular
3 Ruim/ péssimo
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

3898 31,0 31,0 31,0
4049 32,2 32,2 63,3
4195 33,3 33,4 96,7

419 3,3 3,3 100,0
12561 99,8 100,0

31 ,2
12592 100,0

p22f Em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo como você avalia o governo 
Fernando Henrique na área da saúde?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo/ bom
2 Regular
3 Ruim/ péssimo
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2702 21,5 21,5 21,5
3675 29,2 29,2 50,7
5873 46,6 46,7 97,3

335 2,7 2,7 100,0
12585 99,9 100,0

7 ,1
12592 100,0

p22g Em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo como você avalia o governo 
Fernando Henrique na área da habitação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo/ bom
2 Regular
3 Ruim/ péssimo
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2735 21,7 21,7 21,7
4690 37,2 37,3 59,0
4196 33,3 33,3 92,3

967 7,7 7,7 100,0
12588 100,0 100,0

4 ,0
12592 100,0

p23a Na sua opinião o presidente Fernando Henrique:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Trabalha muito
2 Trabalha pouco?
3 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

4401 35,0 35,0 35,0
6723 53,4 53,4 88,4
1458 11,6 11,6 100,0

12582 99,9 100,0
10 ,1

12592 100,0
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p23b Na sua opinião o presidente Fernando Henrique:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É humilde
2 É orgulhoso?
3 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

4439 35,3 35,3 35,3
6544 52,0 52,0 87,3
1603 12,7 12,7 100,0

12586 100,0 100,0
6 ,0

12592 100,0

p23c Na sua opinião o presidente Fernando Henrique:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É simpático
2 É antipático?
3 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

7090 56,3 56,4 56,4
4349 34,5 34,6 90,9
1141 9,1 9,1 100,0

12580 99,9 100,0
12 ,1

12592 100,0

p23d Na sua opinião o presidente Fernando Henrique:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É moderno
2 É antiquado?
3 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

7756 61,6 61,6 61,6
3207 25,5 25,5 87,1
1623 12,9 12,9 100,0

12586 100,0 100,0
6 ,0

12592 100,0

p23e Na sua opinião o presidente Fernando Henrique:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Respeita mais os ricos
2 Respeita mais os 
pobres?
3 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

8484 67,4 67,5 67,5
1586 12,6 12,6 80,1

2500 19,9 19,9 100,0
12570 99,8 100,0

22 ,2
12592 100,0
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p23f Na sua opinião o presidente Fernando Henrique:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É decidido
2 É indeciso?
3 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

7054 56,0 56,1 56,1
4452 35,4 35,4 91,4
1079 8,6 8,6 100,0

12585 99,9 100,0
7 ,1

12592 100,0

p23g Na sua opinião o presidente Fernando Henrique:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É muito inteligente
2 É pouco inteligente?
3 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

9480 75,3 75,3 75,3
2222 17,6 17,7 93,0

885 7,0 7,0 100,0
12587 100,0 100,0

5 ,0
12592 100,0

p23h Na sua opinião o presidente Fernando Henrique:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É sincero
2 É falso?
3 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

4773 37,9 37,9 37,9
5736 45,6 45,6 83,5
2076 16,5 16,5 100,0

12585 99,9 100,0
7 ,1

12592 100,0

p24a E Lula na sua opinião:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Trabalha muito
5 Trabalha pouco?
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

5517 43,8 43,9 43,9
4176 33,2 33,2 77,1
2884 22,9 22,9 100,0

12577 99,9 100,0
15 ,1

12592 100,0
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p24b E Lula na sua opinião:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 É humilde
5 É orgulhoso?
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

8470 67,3 67,3 67,3
2560 20,3 20,3 87,6
1556 12,4 12,4 100,0

12586 100,0 100,0
6 ,0

12592 100,0

p24c E Lula na sua opinião:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 É simpático
5 É antipático?
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

7337 58,3 58,3 58,3
3855 30,6 30,6 88,9
1391 11,0 11,1 100,0

12583 99,9 100,0
9 ,1

12592 100,0

p24d E Lula na sua opinião:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 É moderno
5 É antiquado?
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

6235 49,5 49,6 49,6
4348 34,5 34,6 84,1
1998 15,9 15,9 100,0

12581 99,9 100,0
11 ,1

12592 100,0

p24e E Lula na sua opinião:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Respeita mais os ricos
5 Respeita mais os 
pobres?
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2249 17,9 17,9 17,9
8093 64,3 64,4 82,3

2231 17,7 17,7 100,0
12573 99,8 100,0

19 ,2
12592 100,0
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p24f E Lula na sua opinião:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 É decidido
5 É indeciso?
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

7384 58,6 58,7 58,7
3625 28,8 28,8 87,6
1564 12,4 12,4 100,0

12573 99,8 100,0
19 ,2

12592 100,0

p24g E Lula na sua opinião:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 É muito inteligente
5 É pouco inteligente?
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

6299 50,0 50,1 50,1
4766 37,8 37,9 87,9
1520 12,1 12,1 100,0

12585 99,9 100,0
7 ,1

12592 100,0

p24h E Lula na sua opinião:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 É sincero
5 É falso?
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

6932 55,1 55,1 55,1
3275 26,0 26,0 81,1
2378 18,9 18,9 100,0

12585 99,9 100,0
7 ,1

12592 100,0

Page 58



p25sp Se a eleição para governador de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem 
você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio Donizeti (PSTU)

2 Francisco Rossi (PDT)
3 Marta Suplicy (PT)
4 Mario Covas (PSDB)
5 Orestes Quercia (PMDB)

6 Paulo Maluf (PPB)
7 Pedro Dallari (PSB)
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

5 ,0 ,2 ,2

565 4,5 27,3 27,5
242 1,9 11,7 39,2
300 2,4 14,5 53,6
142 1,1 6,8 60,5

520 4,1 25,1 85,6
15 ,1 ,7 86,3

180 1,4 8,7 95,0

104 ,8 5,0 100,0
2073 16,5 100,0

10519 83,5
12592 100,0

p25rj Se a eleição para governador do Rio de Janeiro fosse hoje e os candidatos fossem estes em 
quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Anthony Garotinho (PDT)

2 Cesar Maia (PFL)
3 Ciro Garcia (PSTU)
4 Fabio Tenorio (PRTB)
5 Luiz Paulo Correa 
(PSDB)
6 Vladimir Palmeira (PT)
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

321 2,5 31,0 31,0

403 3,2 38,9 69,9
29 ,2 2,8 72,7
20 ,2 1,9 74,6
21 ,2 2,0 76,6

35 ,3 3,4 80,0
110 ,9 10,6 90,6

97 ,8 9,4 100,0
1036 8,2 100,0

11556 91,8
12592 100,0
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p25mg Se a eleição para governador de Minas Gerais fosse hoje e os candidatos fossem estes em 
quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Eduardo Azeredo (PSDB)

2 Helio Costa (PFL)
3 Helio Garcia (PTB)
4 Itamar Franco (PMDB)
5 Patrus Ananias (PT)
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

289 2,3 21,4 21,4

152 1,2 11,2 32,6
130 1,0 9,6 42,2
449 3,6 33,2 75,4
121 1,0 8,9 84,4
111 ,9 8,2 92,6

100 ,8 7,4 100,0
1352 10,7 100,0

11240 89,3
12592 100,0

p25rs Se a eleição para governador do Rio Grande do Sul fosse hoje e os candidatos fossem estes 
em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio Britto(PMDB)
2 Emilia Fernandes(PDT)
3 Irapuan Teixeira
(PRONA)
4 Luis Marques(PPS)
5 Olivio Dutra(PT)
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

449 3,6 36,4 36,4
88 ,7 7,1 43,5

6 ,0 ,5 44,0

5 ,0 ,4 44,4
511 4,1 41,4 85,7

63 ,5 5,1 90,9

113 ,9 9,1 100,0
1235 9,8 100,0

11357 90,2
12592 100,0
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p25pr Se a eleição para governador do Paraná fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem 
você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias (PSDB)
2 Jaime Lerner (PFL)
3 Nedson Micheletti (PT)
4 Roberto Requião (PMDB)

16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

334 2,7 26,7 26,7
487 3,9 38,9 65,6

13 ,1 1,0 66,7
313 2,5 25,0 91,7

50 ,4 4,0 95,7

54 ,4 4,3 100,0
1251 9,9 100,0

11341 90,1
12592 100,0

p25sc Se a eleição para governador de Santa Catarina fosse hoje e os candidatos fossem estes em 
quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Esperidiao Amin (PPB)
2 Joaninha de Oliveira 
(PSTU)
3 Milton Mendes (PT)
4 Paulo Afonso (PMDB)
5 Rogerio Portanova (PV)

16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

552 4,4 52,9 52,9
19 ,2 1,8 54,7

83 ,7 8,0 62,6
174 1,4 16,7 79,3

15 ,1 1,4 80,7

116 ,9 11,1 91,9

85 ,7 8,1 100,0
1044 8,3 100,0

11548 91,7
12592 100,0
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p25ba Se a eleição para governador da Bahia fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem 
você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cesar Borges (PFL)
2 Delma Gama (PRONA)
3 Joao Durval Carneiro 
(PDT)
4 Zezeu Ribeiro (PT)
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

431 3,4 36,0 36,0
30 ,2 2,5 38,5

339 2,7 28,3 66,8

78 ,6 6,5 73,3
179 1,4 14,9 88,2

141 1,1 11,8 100,0
1198 9,5 100,0

11394 90,5
12592 100,0

p25ce Se a eleição para governador do Ceará fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem 
você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tasso Jereissati (PSDB)

2 Juraci Magalhães 
(PMDB)
3 Edson Queiroz Filho 
(PPB)
4 Jose Airton (PT)
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

482 3,8 53,2 53,2

149 1,2 16,4 69,6

139 1,1 15,3 85,0

22 ,2 2,4 87,4
68 ,5 7,5 94,9

46 ,4 5,1 100,0
906 7,2 100,0

11686 92,8
12592 100,0
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p25pe Se a eleição para governador do Pernambuco fosse hoje e os candidatos fossem estes em 
quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Carlos Wilson (PSDB)
2 Jarbas Vasconcelos 
(PMDB)
3 Miguel Arraes (PSB)
16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

61 ,5 6,0 6,0
618 4,9 60,4 66,3

201 1,6 19,6 85,9
74 ,6 7,2 93,2

70 ,6 6,8 100,0
1024 8,1 100,0

11568 91,9
12592 100,0

p25df Se a eleição para governador do Distrito Federal fosse hoje e os candidatos fossem estes em 
quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cristovam Buarque (PT)

2 Joaquim Roriz (PMDB)
3 Jose Roberto Arruda 
(PSDB)
4 Jose Tatico (PSC)
5 Osvaldo Cariello (PSTU)

16 Em branco/ nulo/ 
nenhum
17 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

192 1,5 28,9 28,9

251 2,0 37,8 66,7
123 1,0 18,5 85,2

10 ,1 1,5 86,7
3 ,0 ,5 87,2

46 ,4 6,9 94,1

39 ,3 5,9 100,0
664 5,3 100,0

11928 94,7
12592 100,0
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p29spa Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio Donizeti (PSTU)

2 Francisco Rossi (PDT)
3 Marta Suplicy (PT)
4 Mario Covas (PSDB)
5 Orestes Quércia (PMDB)

6 Paulo Maluf (PPB)
7 Pedro Dallari (PSB)
18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
20 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

389 3,1 18,7 18,7

177 1,4 8,5 27,3
279 2,2 13,4 40,7
329 2,6 15,9 56,6
299 2,4 14,4 71,0

318 2,5 15,3 86,3
33 ,3 1,6 87,9
74 ,6 3,6 91,5

92 ,7 4,4 95,9

85 ,7 4,1 100,0
2075 16,5 100,0

10517 83,5
12592 100,0

p29spb Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São 
Paulo.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Francisco Rossi (PDT)
3 Marta Suplicy (PT)
4 Mario Covas (PSDB)
5 Orestes Quércia (PMDB)

6 Paulo Maluf (PPB)
7 Pedro Dallari (PSB)
Total

Omisso Sistema
Total

135 1,1 13,5 13,5
170 1,4 17,1 30,6
155 1,2 15,5 46,1
257 2,0 25,8 71,9

234 1,9 23,5 95,4
46 ,4 4,6 100,0

997 7,9 100,0
11595 92,1
12592 100,0
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p29spc Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São 
Paulo.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Marta Suplicy (PT)
4 Mario Covas (PSDB)
5 Orestes Quércia (PMDB)

6 Paulo Maluf (PPB)
7 Pedro Dallari (PSB)
Total

Omisso Sistema
Total

92 ,7 17,3 17,3
109 ,9 20,5 37,8
131 1,0 24,6 62,4

132 1,0 24,8 87,2
68 ,5 12,8 100,0

532 4,2 100,0
12060 95,8
12592 100,0

p29spd Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São 
Paulo.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Mario Covas (PSDB)
5 Orestes Quércia (PMDB)

6 Paulo Maluf (PPB)
7 Pedro Dallari (PSB)
Total

Omisso Sistema
Total

56 ,4 19,5 19,5
116 ,9 40,4 59,9

68 ,5 23,7 83,6
47 ,4 16,4 100,0

287 2,3 100,0
12305 97,7
12592 100,0

p29spe Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São 
Paulo.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Orestes Quércia (PMDB)

6 Paulo Maluf (PPB)
7 Pedro Dallari (PSB)
Total

Omisso Sistema
Total

48 ,4 23,8 23,8

88 ,7 43,6 67,3
66 ,5 32,7 100,0

202 1,6 100,0
12390 98,4
12592 100,0
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p29spf Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de São 
Paulo.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Paulo Maluf (PPB)
7 Pedro Dallari (PSB)
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,8 ,8
126 1,0 99,2 100,0
127 1,0 100,0

12465 99,0
12592 100,0

p29sca E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Santa 
Catarina?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Esperidião Amin (PPB)
2 Joaninha de Oliveira 
(PSTU)
3 Milton Mendes (PT)
4 Paulo Afonso (PMDB)
5 Rogerio Portanova (PV)

6 Francisco Kuster (PSDB)

18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
20 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

229 1,8 21,9 21,9
210 1,7 20,1 42,0

42 ,3 4,0 46,1
358 2,8 34,3 80,4

21 ,2 2,0 82,4

9 ,1 ,9 83,2

37 ,3 3,5 86,8

50 ,4 4,8 91,6

88 ,7 8,4 100,0
1044 8,3 100,0

11548 91,7
12592 100,0

p29scb E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Santa 
Catarina.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Joaninha de Oliveira 
(PSTU)
3 Milton Mendes (PT)
4 Paulo Afonso (PMDB)
5 Rogerio Portanova (PV)

6 Francisco Kuster (PSDB)

Total
Omisso Sistema
Total

56 ,4 15,6 15,6

114 ,9 31,8 47,4
131 1,0 36,5 83,8

29 ,2 8,1 91,9

29 ,2 8,1 100,0

359 2,9 100,0
12233 97,1
12592 100,0
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p29scc E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Santa 
Catarina.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Milton Mendes (PT)
4 Paulo Afonso (PMDB)
5 Rogerio Portanova (PV)

6 Francisco Kuster (PSDB)

Total
Omisso Sistema
Total

27 ,2 14,4 14,4
83 ,7 44,4 58,8
43 ,3 23,0 81,8

34 ,3 18,2 100,0

187 1,5 100,0
12405 98,5
12592 100,0

p29scd E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Santa 
Catarina.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Paulo Afonso (PMDB)
5 Rogerio Portanova (PV)

6 Francisco Kuster (PSDB)

Total
Omisso Sistema
Total

5 ,0 3,9 3,9
87 ,7 68,5 72,4

35 ,3 27,6 100,0

127 1,0 100,0
12465 99,0
12592 100,0

p29sce E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Santa 
Catarina.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Rogerio Portanova (PV)

6 Francisco Kuster (PSDB)

Total
Omisso Sistema
Total

2 ,0 2,5 2,5

77 ,6 97,5 100,0

79 ,6 100,0
12513 99,4
12592 100,0

p29scf E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Santa 
Catarina.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Francisco Kuster (PSDB)

Omisso Sistema
Total

1 ,0 100,0 100,0

12591 100,0
12592 100,0
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p29rsa E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Rio 
Grande do Sul?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Antonio Britto(PMDB)
2 Emilia Fernandes(PDT)
3 Irapuan Teixeira
(PRONA)
4 Luis Marques(PPS)
5 Olivio Dutra(PT)
18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
20 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

376 3,0 30,4 30,4
188 1,5 15,2 45,7
147 1,2 11,9 57,6

73 ,6 5,9 63,5
182 1,4 14,7 78,2

56 ,4 4,5 82,8

43 ,3 3,5 86,2

170 1,4 13,8 100,0
1235 9,8 100,0

11357 90,2
12592 100,0

p29rsb E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Rio 
Grande do Sul.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Emilia Fernandes(PDT)
3 Irapuan Teixeira
(PRONA)
4 Luis Marques(PPS)
5 Olivio Dutra(PT)
Total

Omisso Sistema
Total

59 ,5 27,3 27,3
97 ,8 44,9 72,2

48 ,4 22,2 94,4
12 ,1 5,6 100,0

216 1,7 100,0
12376 98,3
12592 100,0

p29rsc E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Rio 
Grande do Sul.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Irapuan Teixeira
(PRONA)
4 Luis Marques(PPS)
5 Olivio Dutra(PT)
Total

Omisso Sistema
Total

43 ,3 33,6 33,6

74 ,6 57,8 91,4
11 ,1 8,6 100,0

128 1,0 100,0
12464 99,0
12592 100,0
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p29rsd E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Rio 
Grande do Sul.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Luis Marques(PPS)
5 Olivio Dutra(PT)
Total

Omisso Sistema
Total

40 ,3 51,9 51,9
37 ,3 48,1 100,0
77 ,6 100,0

12515 99,4
12592 100,0

p29rse E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do 
Rio Grande do Sul.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Olivio Dutra(PT)
Omisso Sistema
Total

1 ,0 100,0 100,0
12591 100,0
12592 100,0

p29rja Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Rio de 
Janeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Anthony Garotinho (PDT)

2 Cesar Maia (PFL)
3 Ciro Garcia (PSTU)
4 Fabio Tenorio (PRTB)
5 Luiz Paulo Correa 
(PSDB)
6 Vladimir Palmeira (PT)
18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
20 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

196 1,6 18,9 18,9

246 2,0 23,7 42,7
117 ,9 11,3 54,0

68 ,5 6,6 60,5
56 ,4 5,4 65,9

58 ,5 5,6 71,5
74 ,6 7,1 78,7

67 ,5 6,5 85,1

154 1,2 14,9 100,0
1036 8,2 100,0

11556 91,8
12592 100,0
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p29rjb Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Rio de 
Janeiro.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cesar Maia (PFL)
3 Ciro Garcia (PSTU)
4 Fabio Tenorio (PRTB)
5 Luiz Paulo Correa 
(PSDB)
6 Vladimir Palmeira (PT)
Total

Omisso Sistema
Total

17 ,1 8,1 8,1
68 ,5 32,5 40,7
55 ,4 26,3 67,0
45 ,4 21,5 88,5

24 ,2 11,5 100,0
209 1,7 100,0

12383 98,3
12592 100,0

p29rjc Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Rio de 
Janeiro.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ciro Garcia (PSTU)
4 Fabio Tenorio (PRTB)
5 Luiz Paulo Correa 
(PSDB)
6 Vladimir Palmeira (PT)
Total

Omisso Sistema
Total

7 ,1 6,9 6,9
58 ,5 57,4 64,4
24 ,2 23,8 88,1

12 ,1 11,9 100,0
101 ,8 100,0

12491 99,2
12592 100,0

p29rjd Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Rio de 
Janeiro.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Fabio Tenorio (PRTB)
5 Luiz Paulo Correa 
(PSDB)
6 Vladimir Palmeira (PT)
Total

Omisso Sistema
Total

6 ,0 7,8 7,8
54 ,4 70,1 77,9

17 ,1 22,1 100,0
77 ,6 100,0

12515 99,4
12592 100,0
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p29rje Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Rio de 
Janeiro.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Luiz Paulo Correa 
(PSDB)
6 Vladimir Palmeira (PT)
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,0 3,7 3,7

52 ,4 96,3 100,0
54 ,4 100,0

12538 99,6
12592 100,0

p29mga Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Minas 
Gerais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Eduardo Azeredo (PSDB)

2 Helio Costa (PFL)
3 Helio Garcia (PTB)
4 Itamar Franco (PMDB)
5 Patrus Ananias (PT)
6 Francelino Pereira (PFL)

7 Newton Cardoso (PMDB)

18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
20 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

262 2,1 19,4 19,4

204 1,6 15,1 34,4
126 1,0 9,3 43,7

87 ,7 6,4 50,1
139 1,1 10,3 60,4

76 ,6 5,6 66,0

208 1,7 15,4 81,4

72 ,6 5,3 86,7

47 ,4 3,5 90,2

133 1,1 9,8 100,0
1354 10,8 100,0

11238 89,2
12592 100,0
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p29mgb Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Minas 
Gerais.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Helio Costa (PFL)
3 Helio Garcia (PTB)
4 Itamar Franco (PMDB)
5 Patrus Ananias (PT)
6 Francelino Pereira (PFL)

7 Newton Cardoso (PMDB)

Total
Omisso Sistema
Total

77 ,6 14,4 14,4
96 ,8 17,9 32,3
47 ,4 8,8 41,0
90 ,7 16,8 57,8
86 ,7 16,0 73,9

140 1,1 26,1 100,0

536 4,3 100,0
12056 95,7
12592 100,0

p29mgc Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Minas 
Gerais.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Helio Garcia (PTB)
4 Itamar Franco (PMDB)
5 Patrus Ananias (PT)
6 Francelino Pereira (PFL)

7 Newton Cardoso (PMDB)

Total
Omisso Sistema
Total

44 ,3 17,1 17,1
24 ,2 9,3 26,4
45 ,4 17,4 43,8
57 ,5 22,1 65,9

88 ,7 34,1 100,0

258 2,0 100,0
12334 98,0
12592 100,0

p29mgd Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Minas 
Gerais.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Itamar Franco (PMDB)
5 Patrus Ananias (PT)
6 Francelino Pereira (PFL)

7 Newton Cardoso (PMDB)

Total
Omisso Sistema
Total

14 ,1 11,3 11,3
31 ,2 25,0 36,3
36 ,3 29,0 65,3

43 ,3 34,7 100,0

124 1,0 100,0
12468 99,0
12592 100,0
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p29mge Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Minas 
Gerais.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Patrus Ananias (PT)
6 Francelino Pereira (PFL)

7 Newton Cardoso (PMDB)

Total
Omisso Sistema
Total

8 ,1 12,9 12,9
32 ,3 51,6 64,5

22 ,2 35,5 100,0

62 ,5 100,0
12530 99,5
12592 100,0

p29mgf Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Minas 
Gerais.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Francelino Pereira (PFL)

7 Newton Cardoso (PMDB)

Total
Omisso Sistema
Total

6 ,0 23,1 23,1

20 ,2 76,9 100,0

26 ,2 100,0
12566 99,8
12592 100,0

p29mgg Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de Minas 
Gerais.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Newton Cardoso (PMDB)

Omisso Sistema
Total

2 ,0 100,0 100,0

12590 100,0
12592 100,0
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p29pea Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de 
Pernambuco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Carlos Wilson (PSDB)
2 Jarbas Vasconcelos 
(PMDB)
3 Miguel Arraes (PSB)
18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
20 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

327 2,6 31,9 31,9
72 ,6 7,0 38,9

441 3,5 43,0 82,0
44 ,3 4,3 86,2

50 ,4 4,9 91,1

91 ,7 8,9 100,0
1025 8,1 100,0

11567 91,9
12592 100,0

p29peb Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de 
Pernambuco.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Carlos Wilson (PSDB)
2 Jarbas Vasconcelos 
(PMDB)
3 Miguel Arraes (PSB)
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,6 ,6
44 ,3 26,3 26,9

122 1,0 73,1 100,0
167 1,3 100,0

12425 98,7
12592 100,0

p29pec Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador de 
Pernambuco.E em qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Miguel Arraes (PSB)
Omisso Sistema
Total

3 ,0 100,0 100,0
12589 100,0
12592 100,0
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p29cea Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Ceará?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tasso Jereissati (PSDB)

2 Juraci Magalhães 
(PMDB)
3 Edson Queiroz Filho 
(PPB)
4 Jose Airton (PT)
5 Antonio Cambraia 
(PMDB)
6 Gonzaga Motta (PMDB)
18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
20 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

149 1,2 16,5 16,5

275 2,2 30,4 46,9

102 ,8 11,3 58,1

125 1,0 13,8 71,9
61 ,5 6,7 78,7

65 ,5 7,2 85,9
21 ,2 2,3 88,2

42 ,3 4,6 92,8

65 ,5 7,2 100,0
905 7,2 100,0

11687 92,8
12592 100,0

p29ceb Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Ceará.E 
qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Juraci Magalhães 
(PMDB)
3 Edson Queiroz Filho 
(PPB)
4 Jose Airton (PT)
5 Antonio Cambraia 
(PMDB)
6 Gonzaga Motta (PMDB)
Total

Omisso Sistema
Total

49 ,4 12,3 12,3

121 1,0 30,3 42,5

90 ,7 22,5 65,0
80 ,6 20,0 85,0

60 ,5 15,0 100,0
400 3,2 100,0

12192 96,8
12592 100,0
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p29cec Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Ceará.E 
qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Edson Queiroz Filho 
(PPB)
4 Jose Airton (PT)
5 Antonio Cambraia 
(PMDB)
6 Gonzaga Motta (PMDB)
Total

Omisso Sistema
Total

10 ,1 4,4 4,4

112 ,9 49,8 54,2
50 ,4 22,2 76,4

53 ,4 23,6 100,0
225 1,8 100,0

12367 98,2
12592 100,0

p29ced Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Ceará.E 
qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tasso Jereissati (PSDB)

2 Juraci Magalhães 
(PMDB)
3 Edson Queiroz Filho 
(PPB)
4 Jose Airton (PT)
5 Antonio Cambraia 
(PMDB)
6 Gonzaga Motta (PMDB)
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,7 ,7

1 ,0 ,7 1,4

1 ,0 ,7 2,1

6 ,0 4,2 6,3
98 ,8 69,0 75,4

35 ,3 24,6 100,0
142 1,1 100,0

12450 98,9
12592 100,0

p29cee Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Ceará.E 
qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Antonio Cambraia 
(PMDB)
6 Gonzaga Motta (PMDB)
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,0 5,2 5,2

73 ,6 94,8 100,0
77 ,6 100,0

12515 99,4
12592 100,0
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p29baa Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador da Bahia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cesar Borges (PFL)
2 Delma Gama (PRONA)
3 João Durval Carneiro 
(PDT)
4 Zezeu Ribeiro (PT)
6 Outras Respostas
18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
20 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

184 1,5 15,3 15,3
224 1,8 18,7 34,0
257 2,0 21,4 55,5

158 1,3 13,2 68,6
1 ,0 ,1 68,7

80 ,6 6,7 75,4

116 ,9 9,7 85,1

179 1,4 14,9 100,0
1199 9,5 100,0

11393 90,5
12592 100,0

p29bab Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador da Bahia.E 
qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Delma Gama (PRONA)
3 João Durval Carneiro 
(PDT)
4 Zezeu Ribeiro (PT)
Total

Omisso Sistema
Total

72 ,6 33,3 33,3
66 ,5 30,6 63,9

78 ,6 36,1 100,0
216 1,7 100,0

12376 98,3
12592 100,0

p29bac Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador da Bahia.E 
qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 João Durval Carneiro 
(PDT)
4 Zezeu Ribeiro (PT)
Total

Omisso Sistema
Total

7 ,1 5,8 5,8

113 ,9 94,2 100,0
120 1,0 100,0

12472 99,0
12592 100,0
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p29bad Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador da 
Bahia.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Zezeu Ribeiro (PT)
Omisso Sistema
Total

1 ,0 100,0 100,0
12591 100,0
12592 100,0

p29dfa Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Distrito 
Federal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cristovam Buarque (PT)

2 Joaquim Roriz (PMDB)
3 Jose Roberto Arruda 
(PSDB)
4 Jose Tatico (PSC)
5 Osvaldo Cariello (PSTU)

18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
20 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

281 2,2 42,2 42,2

170 1,4 25,5 67,7
40 ,3 6,0 73,7

58 ,5 8,7 82,4
25 ,2 3,8 86,2

29 ,2 4,4 90,5

21 ,2 3,2 93,7

42 ,3 6,3 100,0
666 5,3 100,0

11926 94,7
12592 100,0

p29dfb Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Distrito 
Federal.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Joaquim Roriz (PMDB)
3 Jose Roberto Arruda 
(PSDB)
4 Jose Tatico (PSC)
5 Osvaldo Cariello (PSTU)

Total
Omisso Sistema
Total

39 ,3 14,8 14,8
91 ,7 34,6 49,4

88 ,7 33,5 82,9
45 ,4 17,1 100,0

263 2,1 100,0
12329 97,9
12592 100,0
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p29dfc Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Distrito 
Federal.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Jose Roberto Arruda 
(PSDB)
4 Jose Tatico (PSC)
5 Osvaldo Cariello (PSTU)

Total
Omisso Sistema
Total

4 ,0 3,5 3,5

68 ,5 59,1 62,6
43 ,3 37,4 100,0

115 ,9 100,0
12477 99,1
12592 100,0

p29dfd Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Distrito 
Federal.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Jose Tatico (PSC)
5 Osvaldo Cariello (PSTU)

Total
Omisso Sistema
Total

2 ,0 3,1 3,1
62 ,5 96,9 100,0

64 ,5 100,0
12528 99,5
12592 100,0

p29dfe Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Distrito 
Federal.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Osvaldo Cariello (PSTU)

Omisso Sistema
Total

1 ,0 100,0 100,0

12591 100,0
12592 100,0
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p29pra Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Paraná?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias (PSDB)
2 Jaime Lerner (PFL)
3 Nedson Micheletti (PT)
4 Roberto Requião (PMDB)

18 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
19 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
20 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

306 2,4 24,4 24,4
255 2,0 20,4 44,8
343 2,7 27,4 72,1
157 1,2 12,5 84,7

63 ,5 5,0 89,7

33 ,3 2,6 92,3

96 ,8 7,7 100,0
1253 10,0 100,0

11339 90,0
12592 100,0

p29prb Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Paraná.E 
qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Jaime Lerner (PFL)
3 Nedson Micheletti (PT)
4 Roberto Requião (PMDB)

Total
Omisso Sistema
Total

37 ,3 12,1 12,1
156 1,2 50,8 62,9
114 ,9 37,1 100,0

307 2,4 100,0
12285 97,6
12592 100,0

p29prc Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Paraná.E 
qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Nedson Micheletti (PT)
4 Roberto Requião (PMDB)

Total
Omisso Sistema
Total

23 ,2 27,4 27,4
61 ,5 72,6 100,0

84 ,7 100,0
12508 99,3
12592 100,0
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p29prd Em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para governador do Paraná.E 
qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Roberto Requião (PMDB)

Omisso Sistema
Total

1 ,0 100,0 100,0

12591 100,0
12592 100,0

p30sp Na sua opinião, o governador Mário Covas está tendo um desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

111 ,9 5,3 5,3
490 3,9 23,6 28,9
823 6,5 39,6 68,6
201 1,6 9,7 78,3
384 3,0 18,5 96,8

67 ,5 3,2 100,0
2076 16,5 100,0

10516 83,5
12592 100,0

p31sp De zero a dez, que nota você dá para o desempenho do Governador de São 
Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
Total

Omisso Sistema
Total

111 ,9 5,3 5,3
490 3,9 23,6 28,9
823 6,5 39,6 68,6
201 1,6 9,7 78,3
384 3,0 18,5 96,8

67 ,5 3,2 100,0
2076 16,5 100,0

10516 83,5
12592 100,0
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p32sp Na sua opinião Celso Pitta está fazendo uma administração:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

20 ,2 1,9 1,9
94 ,7 8,9 10,8

276 2,2 26,1 36,8
178 1,4 16,8 53,6
479 3,8 45,2 98,9

12 ,1 1,1 100,0
1059 8,4 100,0

11533 91,6
12592 100,0

p33sp De zero a dez, que nota você dá para a administração Celso Pitta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Nao sabe
12 Zero
Total

Omisso Sistema
Total

54 ,4 5,1 5,1
82 ,7 7,7 12,8

113 ,9 10,7 23,5
92 ,7 8,7 32,2

161 1,3 15,2 47,4
76 ,6 7,2 54,6
47 ,4 4,4 59,0
54 ,4 5,1 64,1
19 ,2 1,8 65,9
29 ,2 2,7 68,6
15 ,1 1,4 70,1

317 2,5 29,9 100,0
1059 8,4 100,0

11533 91,6
12592 100,0

p30sc Na sua opinião, o governador Paulo Afonso está tendo um desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

49 ,4 4,7 4,7
159 1,3 15,2 19,9
303 2,4 29,0 48,9
203 1,6 19,4 68,4
307 2,4 29,4 97,8

23 ,2 2,2 100,0
1044 8,3 100,0

11548 91,7
12592 100,0
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p31sc De zero a dez, que nota você dá para o desempenho do Governador de Santa 
Catarina?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

Omisso Sistema
Total

50 ,4 4,8 4,8
62 ,5 5,9 10,7
87 ,7 8,3 19,1

112 ,9 10,7 29,8
216 1,7 20,7 50,5

88 ,7 8,4 59,0
77 ,6 7,4 66,3
72 ,6 6,9 73,3
19 ,2 1,8 75,1
62 ,5 5,9 81,0
22 ,2 2,1 83,1

176 1,4 16,9 100,0
1043 8,3 100,0

11549 91,7
12592 100,0

p32sc Na sua opinião Ângela Amin está fazendo uma administração:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

20 ,2 4,5 4,5
126 1,0 28,2 32,7
177 1,4 39,6 72,3

51 ,4 11,4 83,7
61 ,5 13,6 97,3
12 ,1 2,7 100,0

447 3,5 100,0
12145 96,5
12592 100,0
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p33sc De zero a dez, que nota você dá para a administração Ângela Amin?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

Omisso Sistema
Total

8 ,1 1,8 1,8
19 ,2 4,3 6,0
21 ,2 4,7 10,7
40 ,3 8,9 19,7

100 ,8 22,4 42,1
62 ,5 13,9 55,9
52 ,4 11,6 67,6
52 ,4 11,6 79,2
16 ,1 3,6 82,8
29 ,2 6,5 89,3
11 ,1 2,5 91,7
37 ,3 8,3 100,0

447 3,5 100,0
12145 96,5
12592 100,0

p30rs Na sua opinião, o governador Antonio Britto está tendo um desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

131 1,0 10,6 10,6
427 3,4 34,6 45,2
463 3,7 37,5 82,7
106 ,8 8,6 91,3

89 ,7 7,2 98,5
19 ,2 1,5 100,0

1235 9,8 100,0
11357 90,2
12592 100,0
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p31rs De zero a dez, que nota você dá para o desempenho do Governador do Rio 
Grande do Sul?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

Omisso Sistema
Total

16 ,1 1,3 1,3
34 ,3 2,8 4,0
58 ,5 4,7 8,7
99 ,8 8,0 16,8

258 2,0 20,9 37,7
158 1,3 12,8 50,4
161 1,3 13,0 63,5
191 1,5 15,5 78,9

73 ,6 5,9 84,9
98 ,8 7,9 92,8
17 ,1 1,4 94,2
72 ,6 5,8 100,0

1235 9,8 100,0
11357 90,2
12592 100,0

p32rs Na sua opinião Raul Pont está fazendo uma administração:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

36 ,3 8,0 8,0
218 1,7 48,7 56,7
159 1,3 35,5 92,2

10 ,1 2,2 94,4
15 ,1 3,3 97,8
10 ,1 2,2 100,0

448 3,6 100,0
12144 96,4
12592 100,0
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p33rs De zero a dez que nota você dá para a administração Raul Pont?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,2 ,2
7 ,1 1,6 1,8

10 ,1 2,2 4,0
24 ,2 5,4 9,4
82 ,7 18,3 27,7
66 ,5 14,7 42,4
91 ,7 20,3 62,7

101 ,8 22,5 85,3
21 ,2 4,7 90,0
30 ,2 6,7 96,7

6 ,0 1,3 98,0
9 ,1 2,0 100,0

448 3,6 100,0
12144 96,4
12592 100,0

p30rj Na sua opinião, o governador Marcelo Allencar está tendo um desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

62 ,5 6,0 6,0
284 2,3 27,4 33,4
437 3,5 42,2 75,6

72 ,6 6,9 82,5
162 1,3 15,6 98,2

19 ,2 1,8 100,0
1036 8,2 100,0

11556 91,8
12592 100,0
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p31rj De zero a dez, que nota você dá para o desempenho do Governador do Rio de 
Janeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

Omisso Sistema
Total

14 ,1 1,4 1,4
33 ,3 3,2 4,5
47 ,4 4,5 9,1
70 ,6 6,8 15,8

256 2,0 24,7 40,5
115 ,9 11,1 51,6
124 1,0 12,0 63,6
113 ,9 10,9 74,5

47 ,4 4,5 79,1
82 ,7 7,9 87,0
18 ,1 1,7 88,7

117 ,9 11,3 100,0
1036 8,2 100,0

11556 91,8
12592 100,0

p32rj Na sua opinião Luiz Paulo Conde está fazendo uma administração:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

23 ,2 4,5 4,5
144 1,1 28,0 32,4
229 1,8 44,5 76,9

42 ,3 8,2 85,0
62 ,5 12,0 97,1
15 ,1 2,9 100,0

515 4,1 100,0
12077 95,9
12592 100,0
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p33rj De zero a dez que nota você dá para a administração Luiz Paulo Conde?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

Omisso Sistema
Total

13 ,1 2,5 2,5
20 ,2 3,9 6,4
39 ,3 7,6 14,0
37 ,3 7,2 21,2

137 1,1 26,6 47,8
55 ,4 10,7 58,4
58 ,5 11,3 69,7
58 ,5 11,3 81,0
17 ,1 3,3 84,3
36 ,3 7,0 91,3
13 ,1 2,5 93,8
32 ,3 6,2 100,0

515 4,1 100,0
12077 95,9
12592 100,0

p30mg Na sua opinião, o governador Eduardo Azeredo está tendo um desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

97 ,8 7,2 7,2
451 3,6 33,3 40,5
482 3,8 35,6 76,1

96 ,8 7,1 83,2
144 1,1 10,6 93,8

84 ,7 6,2 100,0
1354 10,8 100,0

11238 89,2
12592 100,0
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p31mg De zero a dez, que nota você dá para o desempenho do Governador de Minas 
Gerais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

Omisso Sistema
Total

23 ,2 1,7 1,7
35 ,3 2,6 4,3
69 ,5 5,1 9,4
95 ,8 7,0 16,4

257 2,0 19,0 35,4
182 1,4 13,4 48,8
175 1,4 12,9 61,7
176 1,4 13,0 74,7

54 ,4 4,0 78,7
113 ,9 8,3 87,1

73 ,6 5,4 92,5
102 ,8 7,5 100,0

1354 10,8 100,0
11238 89,2
12592 100,0

p32mg Na sua opinião o Célio de Castro está fazendo uma administração:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

20 ,2 4,5 4,5
128 1,0 28,6 33,1
174 1,4 38,9 72,0

40 ,3 8,9 81,0
53 ,4 11,9 92,8
32 ,3 7,2 100,0

447 3,5 100,0
12145 96,5
12592 100,0
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p33mg De zero a dez que nota você dá para a administração Célio de Castro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,0 ,4 ,4
17 ,1 3,8 4,3
35 ,3 7,8 12,1
40 ,3 8,9 21,0

105 ,8 23,5 44,5
58 ,5 13,0 57,5
43 ,3 9,6 67,1
49 ,4 11,0 78,1
16 ,1 3,6 81,7
21 ,2 4,7 86,4
28 ,2 6,3 92,6
33 ,3 7,4 100,0

447 3,5 100,0
12145 96,5
12592 100,0

p30pe Na sua opinião, o governador Miguel Arraes está tendo um desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

78 ,6 7,6 7,6
178 1,4 17,3 25,0
300 2,4 29,2 54,2
139 1,1 13,5 67,7
301 2,4 29,3 97,1

30 ,2 2,9 100,0
1026 8,1 100,0

11566 91,9
12592 100,0
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p31pe De zero a dez, que nota você dá para o desempenho do Governador de 
Pernambuco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

Omisso Sistema
Total

43 ,3 4,2 4,2
58 ,5 5,7 9,9
58 ,5 5,7 15,5
60 ,5 5,9 21,4

162 1,3 15,8 37,2
90 ,7 8,8 46,0
83 ,7 8,1 54,0
69 ,5 6,7 60,8
28 ,2 2,7 63,5

121 1,0 11,8 75,3
47 ,4 4,6 79,9

206 1,6 20,1 100,0
1025 8,1 100,0

11567 91,9
12592 100,0

p32pe Na sua opinião Roberto Magalhães está fazendo uma administração:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

48 ,4 10,7 10,7
135 1,1 30,2 40,9
200 1,6 44,7 85,7

19 ,2 4,3 89,9
31 ,2 6,9 96,9
14 ,1 3,1 100,0

447 3,5 100,0
12145 96,5
12592 100,0
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p33pe De zero a dez que nota você dá para a administração Roberto Magalhães?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,0 ,9 ,9
9 ,1 2,0 2,9

20 ,2 4,5 7,4
29 ,2 6,5 13,8
89 ,7 19,9 33,7
60 ,5 13,4 47,1
55 ,4 12,3 59,4
62 ,5 13,8 73,2
27 ,2 6,0 79,2
57 ,5 12,7 92,0

9 ,1 2,0 94,0
27 ,2 6,0 100,0

448 3,6 100,0
12144 96,4
12592 100,0

p30ce Na sua opinião, o governador Tasso Jereissati está tendo um desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

238 1,9 26,3 26,3
374 3,0 41,3 67,5
189 1,5 20,9 88,4

36 ,3 4,0 92,4
46 ,4 5,1 97,5
23 ,2 2,5 100,0

906 7,2 100,0
11686 92,8
12592 100,0
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p31ce De zero a dez, que nota você dá para o desempenho do Governador do Ceará?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

Omisso Sistema
Total

5 ,0 ,6 ,6
14 ,1 1,5 2,1
17 ,1 1,9 4,0
23 ,2 2,5 6,5

104 ,8 11,5 18,0
59 ,5 6,5 24,5
90 ,7 9,9 34,4

174 1,4 19,2 53,6
84 ,7 9,3 62,9

257 2,0 28,4 91,3
39 ,3 4,3 95,6
40 ,3 4,4 100,0

906 7,2 100,0
11686 92,8
12592 100,0

p32ce Na sua opinião Juraci Magalhães está fazendo uma administração:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

44 ,3 10,0 10,0
101 ,8 23,0 33,0
157 1,2 35,8 68,8

40 ,3 9,1 77,9
86 ,7 19,6 97,5
11 ,1 2,5 100,0

439 3,5 100,0
12153 96,5
12592 100,0
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p33ce De zero a dez que nota você dá para a administração Juraci Magalhães?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

Omisso Sistema
Total

9 ,1 2,1 2,1
18 ,1 4,1 6,2
26 ,2 5,9 12,1
30 ,2 6,8 18,9
79 ,6 18,0 36,9
43 ,3 9,8 46,7
37 ,3 8,4 55,1
56 ,4 12,8 67,9
14 ,1 3,2 71,1
40 ,3 9,1 80,2
18 ,1 4,1 84,3
69 ,5 15,7 100,0

439 3,5 100,0
12153 96,5
12592 100,0

p30ba Na sua opinião, o governador César Borges está tendo um desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

148 1,2 12,3 12,3
326 2,6 27,2 39,5
360 2,9 30,0 69,6

27 ,2 2,3 71,8
90 ,7 7,5 79,3

248 2,0 20,7 100,0
1199 9,5 100,0

11393 90,5
12592 100,0
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p31ba De zero a dez, que nota você dá para o desempenho do Governador da Bahia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

Omisso Sistema
Total

11 ,1 ,9 ,9
27 ,2 2,3 3,2
36 ,3 3,0 6,2
45 ,4 3,8 9,9

152 1,2 12,7 22,6
106 ,8 8,8 31,4
138 1,1 11,5 43,0
187 1,5 15,6 58,5

80 ,6 6,7 65,2
180 1,4 15,0 80,2
173 1,4 14,4 94,7

64 ,5 5,3 100,0
1199 9,5 100,0

11393 90,5
12592 100,0

p32ba Na sua opinião Antonio Imbassahy está fazendo uma administração:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

125 1,0 27,9 27,9
171 1,4 38,2 66,1
113 ,9 25,2 91,3

9 ,1 2,0 93,3
27 ,2 6,0 99,3

3 ,0 ,7 100,0
448 3,6 100,0

12144 96,4
12592 100,0
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p33ba De zero a dez que nota você dá para a administração Antonio Imbassahy?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

Omisso Sistema
Total

4 ,0 ,9 ,9
4 ,0 ,9 1,8
6 ,0 1,3 3,1

20 ,2 4,5 7,6
50 ,4 11,2 18,8
37 ,3 8,3 27,0
55 ,4 12,3 39,3
88 ,7 19,6 58,9
57 ,5 12,7 71,7
96 ,8 21,4 93,1

4 ,0 ,9 94,0
27 ,2 6,0 100,0

448 3,6 100,0
12144 96,4
12592 100,0

p30df Na sua opinião, o governador Cristovam Buarque está tendo um desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

64 ,5 9,6 9,6
187 1,5 28,1 37,7
203 1,6 30,5 68,2

69 ,5 10,4 78,5
128 1,0 19,2 97,7

15 ,1 2,3 100,0
666 5,3 100,0

11926 94,7
12592 100,0
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p31df De zero a dez, que nota você dá para o desempenho do Governador do Distrito 
Federal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

Omisso Sistema
Total

18 ,1 2,7 2,7
28 ,2 4,2 6,9
31 ,2 4,7 11,6
53 ,4 8,0 19,5

112 ,9 16,8 36,3
77 ,6 11,6 47,9
74 ,6 11,1 59,0
94 ,7 14,1 73,1
29 ,2 4,4 77,5
50 ,4 7,5 85,0
15 ,1 2,3 87,2
85 ,7 12,8 100,0

666 5,3 100,0
11926 94,7
12592 100,0

p30pr Na sua opinião, o governador Jaime Lerner está tendo um desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

258 2,0 20,6 20,6
478 3,8 38,1 58,7
347 2,8 27,7 86,4

61 ,5 4,9 91,3
74 ,6 5,9 97,2
35 ,3 2,8 100,0

1253 10,0 100,0
11339 90,0
12592 100,0
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p31pr De zero a dez, que nota você dá para o desempenho do Governador do Paraná?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,0 ,2 ,2
30 ,2 2,4 2,6
27 ,2 2,2 4,8
43 ,3 3,4 8,2

213 1,7 17,0 25,2
134 1,1 10,7 35,9
168 1,3 13,4 49,4
218 1,7 17,4 66,8
101 ,8 8,1 74,8
229 1,8 18,3 93,1

37 ,3 3,0 96,1
49 ,4 3,9 100,0

1252 9,9 100,0
11340 90,1
12592 100,0

p32pr Na sua opinião Cassio Taniguchi está fazendo uma administração:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

69 ,5 15,5 15,5
186 1,5 41,9 57,4
124 1,0 27,9 85,4

24 ,2 5,4 90,8
21 ,2 4,7 95,5
20 ,2 4,5 100,0

444 3,5 100,0
12148 96,5
12592 100,0
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p33pr De zero a dez que nota você dá para a administração Cassio Taniguchi?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,0 ,7 ,7
10 ,1 2,3 2,9
12 ,1 2,7 5,6
25 ,2 5,6 11,3
67 ,5 15,1 26,4
52 ,4 11,7 38,1
53 ,4 11,9 50,0
88 ,7 19,8 69,8
42 ,3 9,5 79,3
58 ,5 13,1 92,3
15 ,1 3,4 95,7
19 ,2 4,3 100,0

444 3,5 100,0
12148 96,5
12592 100,0

PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência? (Resposta espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/PPR)
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum / Não têm
97 Não respondeu
Total

1446 11,5 11,5 11,5
1793 14,2 14,2 25,7

133 1,1 1,1 26,8
430 3,4 3,4 30,2
201 1,6 1,6 31,8

8 ,1 ,1 31,9
354 2,8 2,8 34,7

51 ,4 ,4 35,1
543 4,3 4,3 39,4

27 ,2 ,2 39,6
188 1,5 1,5 41,1
869 6,9 6,9 48,0

6545 52,0 52,0 100,0
4 ,0 ,0 100,0

12592 100,0 100,0
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p35a Você tem televisores (cores) em sua casa? (Se sim) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
97 Não respondeu
Total

6142 48,8 48,8 48,8
3221 25,6 25,6 74,4
1061 8,4 8,4 82,8

309 2,5 2,5 85,2
84 ,7 ,7 85,9
31 ,2 ,2 86,1

1739 13,8 13,8 100,0
5 ,0 ,0 100,0

12592 100,0 100,0

p35b Você tem televisão (preto e branco) em sua casa? (Se sim) Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
97 Não respondeu
Total

2738 21,7 21,7 21,7
165 1,3 1,3 23,1

11 ,1 ,1 23,1
3 ,0 ,0 23,2
1 ,0 ,0 23,2
2 ,0 ,0 23,2

9662 76,7 76,7 99,9
10 ,1 ,1 100,0

12592 100,0 100,0

p35c Você tem rádios em sua casa? (Se sim) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
97 Não respondeu
Total

6140 48,8 48,8 48,8
3023 24,0 24,0 72,8
1333 10,6 10,6 83,4

550 4,4 4,4 87,7
194 1,5 1,5 89,3
135 1,1 1,1 90,3

1211 9,6 9,6 100,0
6 ,0 ,0 100,0

12592 100,0 100,0
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p35d Você tem automóveis em sua casa? (Se sim) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
97 Não respondeu
Total

3395 27,0 27,0 27,0
775 6,2 6,2 33,1
163 1,3 1,3 34,4

44 ,3 ,3 34,8
14 ,1 ,1 34,9
13 ,1 ,1 35,0

8185 65,0 65,0 100,0
3 ,0 ,0 100,0

12592 100,0 100,0

p35e Você tem empregada fixa mensalista em sua casa? (Se sim) Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
6 6 ou mais
9 Não tem
97 Não respondeu
Total

1063 8,4 8,4 8,4
74 ,6 ,6 9,0

7 ,1 ,1 9,1
3 ,0 ,0 9,1
1 ,0 ,0 9,1

11437 90,8 90,8 99,9
7 ,1 ,1 100,0

12592 100,0 100,0

p35f Você tem aspirador de pó em sua casa? (Se sim) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
97 Não respondeu
Total

2669 21,2 21,2 21,2
82 ,7 ,7 21,8

6 ,0 ,0 21,9
9830 78,1 78,1 100,0

5 ,0 ,0 100,0
12592 100,0 100,0
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p35g Você tem máquina de lavar roupas em sua casa? (Se sim) Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
97 Não respondeu
Total

6670 53,0 53,0 53,0
309 2,5 2,5 55,4

9 ,1 ,1 55,5
3 ,0 ,0 55,5

5598 44,5 44,5 100,0
3 ,0 ,0 100,0

12592 100,0 100,0

p35h Você tem videocassete em sua casa? (Se sim) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
97 Não respondeu
Total

5240 41,6 41,6 41,6
510 4,1 4,1 45,7

91 ,7 ,7 46,4
11 ,1 ,1 46,5

1 ,0 ,0 46,5
3 ,0 ,0 46,5

6730 53,4 53,4 100,0
6 ,0 ,0 100,0

12592 100,0 100,0

p35i Você tem banheiros em sua casa? (Se sim) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
97 Não respondeu
Total

8442 67,0 67,0 67,0
2800 22,2 22,2 89,3

641 5,1 5,1 94,4
156 1,2 1,2 95,6

36 ,3 ,3 95,9
27 ,2 ,2 96,1

480 3,8 3,8 99,9
10 ,1 ,1 100,0

12592 100,0 100,0
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p35j Você tem telefone em sua casa? (Se sim) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
97 Não respondeu
Total

4133 32,8 32,8 32,8
686 5,4 5,4 38,3
137 1,1 1,1 39,4

44 ,3 ,3 39,7
9 ,1 ,1 39,8
6 ,0 ,0 39,8

7568 60,1 60,1 99,9
9 ,1 ,1 100,0

12592 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ Primário 
incompleto
2 Primário completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
97 Não respondeu
Total

2695 21,4 21,4 21,4

3485 27,7 27,7 49,1

1333 10,6 10,6 59,7
1312 10,4 10,4 70,1
2529 20,1 20,1 90,2

491 3,9 3,9 94,1
615 4,9 4,9 99,0
122 1,0 1,0 99,9

10 ,1 ,1 100,0
12592 100,0 100,0

ESCOLAC Até que ano da escola o chefe da família estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ Primário 
incompleto
2 Primário completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
9 Não sabe
97 Não respondeu
Total

3409 27,1 27,1 27,1

3542 28,1 28,1 55,2

1451 11,5 11,5 66,7
688 5,5 5,5 72,2

2073 16,5 16,5 88,7
295 2,3 2,3 91,0
765 6,1 6,1 97,1
166 1,3 1,3 98,4
189 1,5 1,5 99,9

14 ,1 ,1 100,0
12592 100,0 100,0
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p36 Você possui geladeira em sua casa? (Se sim) É uma geladeira simples (sem freezer), ou 
duplex, com freezer numa porta separada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui apenas 
geladeira simples
2 Possui geladeira duplex

9 Não possui geladeira
Total

8759 69,6 69,6 69,6

2630 20,9 20,9 90,4

1203 9,6 9,6 100,0
12592 100,0 100,0

p37 Além da geladeia você possui freezer?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui freezer
2 Não possui freezer
97 Não respondeu
Total

3095 24,6 24,6 24,6
9305 73,9 73,9 98,5

192 1,5 1,5 100,0
12592 100,0 100,0

p38 Você possui microcomputador em casa? (se sim) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 1 micro
2 2 micros
3 3 micros
97 Não respondeu
98 Não possui
Total

1123 8,9 8,9 8,9
46 ,4 ,4 9,3

8 ,1 ,1 9,3
4 ,0 ,0 9,4

11411 90,6 90,6 100,0
12592 100,0 100,0

p38a Esse(s) computador(es) está(ão) ligado(s) à Internet?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
97 Não respondeu
99 Não sabe se tem 
conexão
Total

Omisso Sistema
Total

336 2,7 28,5 28,5
787 6,3 66,8 95,3

16 ,1 1,4 96,7
39 ,3 3,3 100,0

1178 9,4 100,0
11414 90,6
12592 100,0
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p38b Esse(s) computador(es) está(ão) ligado(s) à Internet?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
97 Não respondeu
99 Não sabe se tem 
conexão
Total

Omisso Sistema
Total

8 ,1 14,3 14,3
43 ,3 76,8 91,1

4 ,0 7,1 98,2
1 ,0 1,8 100,0

56 ,4 100,0
12536 99,6
12592 100,0

p38c Esse(s) computador(es) está(ão) ligado(s) à Internet?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
97 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,0 30,0 30,0
6 ,0 60,0 90,0
1 ,0 10,0 100,0

10 ,1 100,0
12582 99,9
12592 100,0

p38d Esse(s) computador(es) está(ão) ligado(s) à Internet?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Não
Omisso Sistema
Total

1 ,0 100,0 100,0
12591 100,0
12592 100,0

p39 E você tem e-mail ou endereço eletrônico?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui
2 Não possui
97 Não respondeu
Total

318 2,5 2,5 2,5
11983 95,2 95,2 97,7

291 2,3 2,3 100,0
12592 100,0 100,0
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rendai Aproximadamente quanto você ganhou no mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 260,00
2 Mais de R$ 260,00 até 
R$ 390,00
3 Mais de R$ 390,00 até 
R$ 650,00
4 Mais de R$ 650,00 até 
1.300,00
5 Mais de R$ 1.300,00 até 
R$ 2.600,00
6 Mais de R$ 2.600,00 até 
R$ 6.500,00
7 Mais de 6.500,00
8 Não sabe
9 Recusa
97 Não respondeu
Total

6717 53,3 53,3 53,3
1429 11,3 11,3 64,7

1788 14,2 14,2 78,9

1545 12,3 12,3 91,2

682 5,4 5,4 96,6

240 1,9 1,9 98,5

31 ,2 ,2 98,7
121 1,0 1,0 99,7

16 ,1 ,1 99,8
23 ,2 ,2 100,0

12592 100,0 100,0

rendaf Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa? (resposta estimulada)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 260,00
2 Mais de R$ 260,00 até 
R$ 390,00
3 Mais de R$ 390,00 até 
R$ 650,00
4 Mais de R$ 650,00 até 
1.300,00
5 Mais de R$ 1.300,00 até 
R$ 2.600,00
6 Mais de R$ 2.600,00 até 
R$ 6.500,00
7 Mais de 6.500,00
8 Não sabe
9 Recusa
97 Não respondeu
Total

2856 22,7 22,7 22,7
1483 11,8 11,8 34,5

2359 18,7 18,7 53,2

2682 21,3 21,3 74,5

1801 14,3 14,3 88,8

884 7,0 7,0 95,8

156 1,2 1,2 97,1
345 2,7 2,7 99,8

18 ,1 ,1 99,9
8 ,1 ,1 100,0

12592 100,0 100,0

Page 106



classif Grupo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1 Elite
2 Batalhadores
3 Remediados
4 Deslocados
5 Excluídos
Total

2 ,0 ,0 ,0
1172 9,3 9,3 9,3

303 2,4 2,4 11,7
1855 14,7 14,7 26,5
2021 16,0 16,0 42,5
7239 57,5 57,5 100,0

12592 100,0 100,0

regiao

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Norte/ Centro-oeste
Total

4522 35,9 35,9 35,9
3532 28,0 28,0 64,0
3504 27,8 27,8 91,8
1034 8,2 8,2 100,0

12592 100,0 100,0

uf

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido AC
AL
AM
BA
CE
DF
ES
GO
MA
MG
MS
MT
PA
PB
PE
PI
PR
RJ
RN
RO
RS
SC

14 ,1 ,1 ,1
44 ,3 ,3 ,5
84 ,7 ,7 1,1

1199 9,5 9,5 10,6
906 7,2 7,2 17,8
666 5,3 5,3 23,1

56 ,4 ,4 23,6
62 ,5 ,5 24,1

102 ,8 ,8 24,9
1354 10,8 10,8 35,6

44 ,3 ,3 36,0
56 ,4 ,4 36,4
94 ,7 ,7 37,2
73 ,6 ,6 37,8

1026 8,1 8,1 45,9
56 ,4 ,4 46,3

1253 10,0 10,0 56,3
1036 8,2 8,2 64,5

56 ,4 ,4 65,0
14 ,1 ,1 65,1

1235 9,8 9,8 74,9
1044 8,3 8,3 83,2
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uf

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

SE
SP
Total

42 ,3 ,3 83,5
2076 16,5 16,5 100,0

12592 100,0 100,0

est

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1,00 SÃO PAULO
2,00 RIO DE JANEIRO
3,00 MINAS GERAIS
4,00 RIO GDE DO SUL
5,00 PARANÁ
6,00 SANTA CATARINA
7,00 BAHIA
8,00 CEARÁ
9,00 PERNAMBUCO
10,00 DISTRITO FEDERAL
Total

Omisso ,00
Total

2076 16,5 17,6 17,6
1036 8,2 8,8 26,4
1354 10,8 11,5 37,9
1235 9,8 10,5 48,3
1253 10,0 10,6 59,0
1044 8,3 8,9 67,8
1199 9,5 10,2 78,0

906 7,2 7,7 85,7
1026 8,1 8,7 94,4

666 5,3 5,6 100,0
11795 93,7 100,0

797 6,3
12592 100,0

cid Capitais

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1,00 SÃO PAULO
2,00 RIO DE JANEIRO
3,00 BELO HORIZONTE
4,00 PORTO ALEGRE
5,00 CURITIBA
6,00 FLORIANÓPOLIS
7,00 SALVADOR
8,00 FORTALEZA
9,00 RECIFE
Total

Omisso ,00
Total

1059 8,4 22,6 22,6
512 4,1 10,9 33,5
447 3,5 9,5 43,0
448 3,6 9,5 52,5
445 3,5 9,5 62,0
447 3,5 9,5 71,6
448 3,6 9,5 81,1
439 3,5 9,4 90,5
448 3,6 9,5 100,0

4693 37,3 100,0
7899 62,7

12592 100,0
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metro1 Natureza do município

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1,00 Cap.
2,00 RM
3,00 Interior
Total

4905 39,0 39,0 39,0
1855 14,7 14,7 53,7
5832 46,3 46,3 100,0

12592 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49

85 ,7 ,7 ,7
151 1,2 1,2 1,9
399 3,2 3,2 5,0
365 2,9 2,9 7,9
364 2,9 2,9 10,8
307 2,4 2,4 13,3
282 2,2 2,2 15,5
287 2,3 2,3 17,8
257 2,0 2,0 19,8
418 3,3 3,3 23,1
373 3,0 3,0 26,1
337 2,7 2,7 28,8
347 2,8 2,8 31,5
298 2,4 2,4 33,9
356 2,8 2,8 36,7
239 1,9 1,9 38,6
348 2,8 2,8 41,4
327 2,6 2,6 44,0
319 2,5 2,5 46,5
300 2,4 2,4 48,9
295 2,3 2,3 51,3
253 2,0 2,0 53,3
344 2,7 2,7 56,0
265 2,1 2,1 58,1
345 2,7 2,7 60,8
170 1,4 1,4 62,2
282 2,2 2,2 64,4
244 1,9 1,9 66,4
230 1,8 1,8 68,2
243 1,9 1,9 70,1
189 1,5 1,5 71,6
181 1,4 1,4 73,1
205 1,6 1,6 74,7
176 1,4 1,4 76,1
188 1,5 1,5 77,6 Page 109



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
91
94

188 1,5 1,5 77,6
135 1,1 1,1 78,7
168 1,3 1,3 80,0
160 1,3 1,3 81,3
111 ,9 ,9 82,1
116 ,9 ,9 83,1
133 1,1 1,1 84,1
110 ,9 ,9 85,0
157 1,2 1,2 86,2
138 1,1 1,1 87,3
184 1,5 1,5 88,8
104 ,8 ,8 89,6
107 ,8 ,8 90,5
124 1,0 1,0 91,5
114 ,9 ,9 92,4
120 1,0 1,0 93,3
116 ,9 ,9 94,2
100 ,8 ,8 95,0

94 ,7 ,7 95,8
64 ,5 ,5 96,3
94 ,7 ,7 97,0
55 ,4 ,4 97,5
57 ,5 ,5 97,9
44 ,3 ,3 98,3
26 ,2 ,2 98,5
42 ,3 ,3 98,8
28 ,2 ,2 99,0
24 ,2 ,2 99,2
28 ,2 ,2 99,4

8 ,1 ,1 99,5
15 ,1 ,1 99,6

5 ,0 ,0 99,7
10 ,1 ,1 99,7

6 ,0 ,0 99,8
5 ,0 ,0 99,8
4 ,0 ,0 99,9
6 ,0 ,0 99,9
5 ,0 ,0 100,0
2 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

95
Total

1 ,0 ,0 100,0
12592 100,0 100,0
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	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	FX_ID Faixas de idade
	SEXO
	p1 Em outubro haverá eleição para Presidente da República. Em quem você gostaria de votar para Presidente?
	p2sp Em outubro também haverá eleição para Governador do Estado. Em quem você gostaria de votar para Governador de São Paulo?
	p2rj Em outubro também haverá eleição para Governador do Estado. Em quem você gostaria de votar para Governador do Rio de Janeiro?
	p2mg Em outubro também haverá eleição para Governador do Estado. Em quem você gostaria de votar para Governador de Minas Gerais?
	p2rs Em outubro também haverá eleição para Governador do Estado. Em quem você gostaria de votar para Governador do Rio Grande do Sul?
	p2pr Em outubro também haverá eleição para Governador do Estado. Em quem você gostaria de votar para Governador do Paraná?
	p2sc Em outubro também haverá eleição para Governador do Estado. Em quem você gostaria de votar para Governador de Santa Catarina?
	p2ba Em outubro também haverá eleição para Governador do Estado. Em quem você gostaria de votar para Governador da Bahia?
	p2ce Em outubro também haverá eleição para Governador do Estado. Em quem você gostaria de votar para Governador do Ceará?
	p2pe Em outubro também haverá eleição para Governador do Estado. Em quem você gostaria de votar para Governador de Pernambuco?
	p2df Em outubro também haverá eleição para Governador do Estado. Em quem você gostaria de votar para Governador do Distrito Federal?
	p3 Se a eleição para Presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem você votaria?
	p4  (Só para quem disse um candidato ou em branco/ nulo/ nenhum na p3) Em relação ao seu voto, você diria que:
	p5 (Para quem disse que o voto ainda pode mudar p4=2) Se você não votar no candidato escolhido na questâo anterior, qual destes candidatos teria mais chances de receber seu voto?
	p6a (Para quem pretende votar em Fernando Henrique na P3) Você decidiu votar em Fernando Henrique:
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